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Rappel pour l’état des montres présentées

« La collection de Joël Duval » fut stockée pendant de nombreuses années  
dans divers endroits, dont dans des coffres forts, emballées dans des sachets plastiques.

Les montres ont été vérifiées lors des expertises (mai - juillet 2021 et janvier - mars 2023) 
et les rapports d’état sont présents pour aider les futurs enchérisseurs. 

 
La mention « fonctionne » indique que l’axe du balancier n’est pas cassé et qu’elle tourne.  

En aucun cas, les montres sont garanties fonctionnelles comme à la sortie d’usine 
et une révision d’usage est conseillée pour l’ensemble des montres présentées dans cette vente.
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Avant-propos
Le point de vue du commissaire-priseur Le point de vue de l’expert

Il n’est pas nécessaire de parler ici de Joël Duval car ceux qui me liront le connaissent 
probablement déjà tous.

Ça a été une expérience riche à plusieurs titres de disperser depuis près d’un an ses différentes 
collections (couteaux, stylos, montres Oméga). Riche professionnellement car cela a été 
l’occasion de se pencher (ou de se repencher pour ma part) dans des domaines qu’on n’a pas 
l’occasion de tutoyer au quotidien, se documenter, réapprendre…

Riche également humainement en allant à la rencontre, entre autres, mais surtout, de personnes 
passionnées et parfois même passionnantes, partageant leur enthousiasme pour nos ventes, 
les produits proposés ou bien simplement une anecdote sur Joël Duval.

Cette petite place dans ce catalogue est l’occasion de remercier la famille qui nous a fait 
confiance et nous a donné carte blanche pour la dispersion de ces belles collections, Alexandre 
Léger qui nous a embarqué dans son monde et son univers et les clients qui nous ont suivi 
jusque là.

C’est aujourd’hui la dernière vacation « Joël Duval », nous espérons tous rencontrer le même 
succès que les fois précédentes et pouvoir à nouveau chausser nos gants blancs.

Nathalie Vermot
Commissaire-Priseur

COLLECTION 

Emprunté du latin collectio, « action de recueillir, de rassembler », « ce qui est recueilli »

- �Ensemble d’objets de même sorte que l’on réunit volontairement dans un esprit de curiosité,  
ou pour leur valeur artistique, scientifique ou documentaire.

- Ensemble d’échantillons des produits proposés par un industriel, par un fabricant, à sa clientèle.

9e Dictionnaire de l’Académie Française

Qu’est ce qu’être un collectionneur en 2023 ?

Selon le dictionnaire de l’Académie Française, le mot collection provient du latin « Collectio », qui 
signifie « action de recueillir, de rassembler ». Il est précisé que cela concerne des objets qui ont 
un intérêt artistique, scientifique, documentaire, avec un esprit de curiosité. 

J’oserai nuancer la définition proposée par les sages du quai Conti, puisqu’ils mentionnent que  
ces produits ne peuvent être proposés que par un industriel ou un fabricant. Mais ils oublient ce 
qui fait la double spécificité de ces objets, devenus uniques : les artisans qui les ont conçus puis 
fabriqués et le temps qui passe.

Lors de chaque découverte dans la collection de Joël Duval, je me suis aperçu qu’il n’était pas 
un collectionneur compulsif, malgré l’importance et le nombre des objets collectés au fil des 
années. Chaque montre, de poche ou de poignet, possède une particularité : un numéro de série 
spécial, une patine unique, une histoire extraordinaire, une provenance particulière, une réunion 
atypique de modèles, une gravure commémorative...

Il faut également recontextualiser comment cette collection unique en France s’est constituée. 
Pendant près de 40 ans, les sources de trouvailles de Monsieur Duval ont évolué et se sont 
diversifiées : des brocantes sous la pluie aux petites annonces sur papier journal, des ventes 
publiques aux bourses d’échanges, d’Ebay aux forums de passionnés, les canaux d’achat se 
sont développés et ont rendu plus « simple » la possibilité de collectionner.

Passion tantôt économique, tantôt très onéreuse, faite aussi d’échanges et de trocs, ces 
dernières années l’horlogerie à connu de fortes fluctuations. La précédente vente Joël Duval liée 
à la manufacture Oméga a montré également que la provenance d’un passionné touche autant 
que la provenance d’une célébrité. Mais Joël Duval n’était-il pas une célébrité dans son domaine ?

Avec Me Vermot, nous espérons que cette vente « La vie d’un collectionneur - Collection Joël Duval » 
permettra aux collectionneurs avertis de combler certains manques et aux nouvelles générations 
d’amateurs, de découvrir des marques disparues ou des modèles « sous les radars ».

La vocation de Monsieur Duval était de partager son savoir au plus grand nombre. Profitant 
de ces quelques lignes pour remercier une nouvelle fois sa famille de leur confiance, j’espère 
modestement avoir pu transmettre, au travers des ventes de sa collection, de notre passion 
commune pour l’horlogerie et avoir fait découvrir à un nouveau public, un univers... passionnant !

Alexandre Léger
Expert CEA en Joaillerie et Montres de collection
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2
SEIKO
Présage réserve de marche
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé transparent.
• �Cadran en émail banc, chiffres romains peints en noir,  

aiguilles lance peintes en blanc, trotteuse centrale,  
date par aiguille à 6 heures, réserve de marche à 9 heures. 

• �Bracelet encuir marron, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté  
Diamètre : 40 mm

200 / 400 €

1
SEIKO
Présage réserve de marche
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé transparent.
• �Cadran en émail bleu foncé, chiffres romains peints en blanc, 

aiguilles lance peintes en blanc, trotteuse centrale, date par aiguille 
à 6 heures, réserve de marche à 9 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté 
Diamètre : 40 mm

200 / 400 €

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

« Mille et un goodies* » 
L’univers d’un collectionneur

Collection Joël Duval

Samedi 10 juin 2023 - 18 h 30

* �Objets publicitaires liés à l’horlogerie : accessoires, montres de poignet, montres de poche, vêtements, accessoires de 
bureau, livres, documentations, divers... 

20, rue Drouot - 75009 Paris

Agrandie à 150 %
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Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

6
SEIKO
Chronographe en édition limitée
Montre chronographe de sport en titane à mouvement automatique
• �Boîtier rond en titane, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs ronds, fond vissé transparent.
• �Cadran argenté légèrement bleuté, index épis et empierrés 

appliqués, aiguilles dauphine bleui, seconde perpétuelle à 3 heures, 
trotteuse centrale pour la fonction chronographe,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 9 heures  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, date par guichet à 4H30. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 48R48 - 00D0 / 294 sur 500
Diamètre : 41,5 mm

300 / 500 €

4
SEIKO
Présage chronographe édition limité 0751 / 1000
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs ronds, fond vissé transparent.
• �Cadran en émail blanc, chiffres Bréguet peints en noir et rouge, 

aiguilles poire bleui, seconde perpétuelle à 3 heures,  
trotteuse centrale pour la fonction chronographe,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, date par guichet à 4 h 30. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : 8R48 - 00F0 
Diamètre : 40 mm

300 / 500 €

5
SEIKO
Présage chronographe
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs ronds, fond vissé transparent.
• �Cadran en émail blanc, chiffres romains peints en noir,  

aiguilles feuille bleui, seconde perpétuelle à 3 heures,  
trotteuse centrale pour la fonction chronographe,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes)  
à 3 heures et des heures (sur 12 heures) à 6 heures,  
date par guichet à 4 h 30. 

• �Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 8R48 - 00K0 / 761070 
Diamètre : 40 mm

300 / 500 €

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

41.5 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 % Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

3
SEIKO
Présage réserve de marche
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, 

fond vissé transparent.
• �Cadran argenté strié verticalement, chiffres Bréguet peints en noir 

et rouge, aiguilles lance bleui, trotteuse centrale, date par aiguille 
à 6 heures, réserve de marche à 9 heures. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 6R27- 810330 
Diamètre : 40 mm

200 / 400 €

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

10
SEIKO
5
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date et jour de la semaine par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 7S36 - 03C0 
Diamètre : 41,5 mm

50 / 100 €

8
SEIKO
5
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués, aiguilles flèches 

luminescentes, trotteuse centrale flèche peinte en rouge,  
date et jour de la semaine (en arabe) par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 7S36 - 03DO - 180596 
Diamètre : 42,5 mm

50 / 100 €

9
SEIKO
5
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date et jour de la semaine (en japonais) par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 4R36 - 01P0 - 293654 
Diamètre : 42 mm

50 / 100 €

Agrandie à 140 % Agrandie à 140 %

41,5 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle42.5 mm

Taille réelle

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %

7
SEIKO
5
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes appliqués,  

aiguilles glaives luminescentes,  
trotteuse centrale droite à pointe rouge,  
date et jour de la semaine par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 40 mm

50 / 100 €

Agrandie à 140 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

14
SEIKO
Diver’s 200 m édition limitée
Référence 4R36 - 06L0
Montre de plongée en acier noirci à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier noirci, lunette graduée tournante,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds peints luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes  
(celles des minutes peinte en orange), trotteuse centrale droite, 
date et jour de la semaine par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 7D6014 
Diamètre : 42 mm

400 / 600 €

11
SEIKO
Diver’s 200 m
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier, lunette graduée tournante, couronne 

cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds peints luminescents, aiguilles flèches 

luminescentes, trotteuse centrale droite, date et jour de la 
semaine (en arabe) par guichets à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 4R36 - 04Y0 - 785083 
Diamètre : 42 mm

150 / 300 €

12
SEIKO
Diver’s 200 m
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier tortue en acier, lunette graduée tournante,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds peints luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date et jour de la semaine (en français) par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Accompagnée de son écrin bleu à l’intérieur blanc.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 4R36 - 04Y0 - 650705 
Diamètre : 42 mm

150 / 300 €

13
SEIKO
Marinemaster 300 m
Référence 8L35 - 0010
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier, lunette graduée tournante,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds cerclés luminescents,  

aiguilles bâtons luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 290109 
Diamètre : 43 mm

1.000 / 1.500 €

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 %

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 %
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Agrandie à 130 %Agrandie à 130 %
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

18 
SEIKO
Prospecx Air Diver 200 m
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier tortue en acier, lunette graduée tournante bleu et rouge, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds et rectangulaires appliqués luminescents, 

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale à pointe flèche 
rouge, date par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 4R36 - 04Y0 - 602010 
Diamètre : 42 mm

150 / 200 €

15
SEIKO
Kinetic
Montre de plongée en acier à mouvement électro-mécanique
• �Boîtier tortue en acier, lunette graduée tournante Coca  

avec poussoir de sécurité, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran bleu profond, index ronds et épis appliqués luminescents, 

aiguilles flèches ajourées luminescentes, trotteuse centrale  
à pointe flèche, date par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : électro-mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 5M62 - OBLO - 31395 
Diamètre : 42 mm

150 / 300 €

16
SEIKO
5 SPORTS 100 m
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier, lunette graduée tournante Coca,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds et rectangulaires appliqués luminescents, 

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date et jour de la semaine (en arabe) par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 40 mm

100 / 200 €

17
SEIKO
Prospecx Air Diver 200 m
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin biseauté en acier, lunette graduée tournante bleu 

et rouge, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds et rectangulaires appliqués luminescents, 

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale à pointe flèche 
rouge, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 4R35 - 01V0 - 74827 
Diamètre : 43 mm

150 / 200 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

40 mm
Taille réelle 43 mm

Taille réelle

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

Agrandie à 130 % Agrandie à 130 %
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Agrandie à 150 %

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

20
SEIKO
Classique
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran crème, chiffres romains et bâtons appliqués,  

aiguilles glaives noirci, trotteuse centrale, date par guichet à 4 h 30.
• �Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 7S35 00A0 - 412446 
Diamètre : 38 mm

50 / 100 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

19
SEIKO
Scuba 200 m
Référence 6R15 - 00O0
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier, lunette graduée tournante,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds et épis appliqués luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale à pointe flèche, 
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 310170 
Diamètre : 42 mm

150 / 300 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps, 
une révision d’usage conseillée.

22
BUTEX
Alertic 
Montre de sport réveil en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin en acier, lunette lisse,  

couronnes cannelées, fond clipsé.
• �Cadran marron et noir, index bâtons peints, aiguilles droites, 

trotteuse centrale droite, aiguille pour la fonction réveil  
avec pointe peinte en rouge, date par guichet à 6 heures. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions : 34 x 34 mm

100 / 300 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et piqûres sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

21
ORIS
Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en plaqué or, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran «chocolat dégradé», index épis appliqués,  

aiguilles bâtons, trotteuse centrale droite peinte en blanc,  
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatiquel. 
Diamètre : 34 mm

100 / 300 €

38  mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

Agrandie à 130 %

Agrandie à 130 %

Agrandie à 150 %
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Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage notamment sur le verre, la montre  
ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage, verre fendu, usure du bracelet, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Montre en dotation dans l’armée de l’Air à la fin des années 1970, 
cette montre possède une gravure au dos de son boitier 
« Armée de l’Air - 24.11.17 - 17-76 »

Avec sa bague de verrouillage de la lunette, qui se libère  
en devisant la couronne, elle évite les mauvaises manipulations  
pour les plongeurs ou les pilotes.

Aujourd’hui, la marque réédite ce modèle iconique de l’horlogerie 
française contemporaine.

23
YEMA
Sous Marine
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index rectangulaires à chiffres arabes peints 

luminescents, aiguilles flèches luminescentes,  
trotteuse centrale ronde, date par guichet à 3 heures.. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 33 mm

100 / 200 €

24
YEMA
Sous Marine lady
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran bleu, index rectangulaires et chiffres arabes peints 

luminescents, aiguilles flèches luminescentes,  
trotteuse centrale ronde, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en métal ajouré, boucle en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 30 mm

50 / 100 €

25
YEMA
Superman - Armée de l’Air Française
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée avec système  

de blocage, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran bleu foncé, index rectangulaires appliqués luminescents, 

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale à pointe rouge, 
date par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 24.11.17 - 17-76 
Diamètre : 39 mm

200 / 300 €

33 mm
Taille réelle

30 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 160 %

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %



Vie d’un collectionneur - Joël Duval Vie d’un collectionneur - Joël Duval

20 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 21

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Montre neuve sous blister, la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

29
YEMA
Superman Armée de l’Air (moderne)
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette  tournante graduée noir  

avec bague de sécurité, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir avec blason ailé et étoilé à 6 h, index bâtons 

luminescents, aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale 
flèche à pointe rouge, date par guichet à 3 heures.. 

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique (calibre Ambre)
Boîtier : non numéroté 
Diamètre : 39 mm

100 / 200 €

26
YEMA
Sous Marine 300 M
Référence YM929
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette  tournante graduée noir et rouge, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index appliqués luminescents, aiguilles Mercedes 

luminescentes, trotteuse centrale flèche, date et jour (en français) 
par guichets à 3 heures. 

• �Bracelet en acier, boucle déployante en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 40 mm

50 / 100 €

27
YEMA
Sous Marine 300 M
Référence YM929
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette  tournante graduée noir et rouge, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index appliqués luminescents, aiguilles Mercedes 

luminescentes, trotteuse centrale flèche, date et jour (en français) 
par guichets à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en métal.
Accompagnée de sa carte de garantie.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 40 mm

50 / 100 €

28
YEMA
Superman (moderne)
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette  tournante graduée noir  

avec bague de sécurité, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index stylisés luminescents, aiguilles flèches 

luminescentes, trotteuse centrale flèche à pointe rouge,  
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en caoutchouc noir à bordure rouge,  
boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier : non numéroté 
Diamètre : 39 mm

100 / 200 €

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 % Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 %
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Agrandie à 140 %

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

33
YEMA
Flygraph 100 m (Néo Vintage)
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé.
• �Cadran gris argenté, index bâtons appliqués luminescents, aiguilles 

flèches luminescentes, trotteuse centrale flèche rouge, 
 date et jour par guichets à 3 heures, seconde perpétuelle à 9 h, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures. 

• �Bracelet intégré en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement base Valjooux 7750
Boîtier numéroté : YM 759 
Diamètre : 42mm

150 / 300 €

30
YEMA
Flygraph 100 m (Néo Vintage)
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé.
• �Cadran bleu, index bâtons appliqués luminescents, aiguilles flèches 

luminescentes, trotteuse centrale flèche rouge, date et jour  
par guichets à 3 heures, seconde perpétuelle à 9 h, totaliseurs 
(gris argenté) des minutes écoulées (sur 30 minutes)  
à 12 h et des heures (sur 12 heures) à 6 heures. 

• �Bracelet intégré en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement base valjoux 7750
Boîtier numéroté : YM 309 
Diamètre : 42 mm

150 / 300 €

31
YEMA
Flygraph 100 m (Néo Vintage)
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé.
• �Cadran gris argenté, index bâtons appliqués luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale flèche rouge, 
date et jour par guichets à 3 heures., seconde perpétuelle à 9 h,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes)  
à 12 h et des heures (sur 12 heures) à 6 h. 

• �Bracelet intégré en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement base Valjooux 7750
Boîtier numéroté : YM 759 
Diamètre : 42mm

150 / 300 €

32
YEMA
Flygraph 100 m (Néo Vintage)
Montre  chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier « canon de fusil », lunette tournante graduée, 

couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués luminescents, aiguilles flèches 

luminescentes, trotteuse centrale flèche rouge, date et jour par 
guichets à 3 heures, seconde perpétuelle à 9 h,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures. 

• �Bracelet intégré en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement base Valjooux 7750
Diamètre : 42mm 

150 / 300 €

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 %
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Agrandie à 150 %

Vie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, fragilité aux couronnes de remontage,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre ne fonctionne  
pas lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

37
LIP
Mariner (moderne)
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin en acier, lunette graduée bleu,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran bleu, index rectangulaires appliqués luminescents, 

 aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale, date et jour  
(dite « casino » en français) par guichets à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 39 mm

200 / 400 €

34
LIP
Classique
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond clipsé.
• �Cadran argenté patiné, index épis et chiffres arabes appliqués, 

aiguilles dauphines, trotteuse centrale droite. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté  
Diamètre : 33 mm

150 / 300 €

35
LIP
Dauphine technic
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index rectangulaires à chiffres arabes peints 

luminescents, aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale 
ronde, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté  
Diamètre : 33 mm

100 / 200 €

36
LIP
Nautic Ski Automatique (moderne)
Référence 7180
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette intérieure graduée réglable 

par couronne à 2h, couronnes cannelées, fond vissé.
• �Cadran noir, index rectangulaires à chiffres arabes luminescents 

appliqués, aiguilles flèches luminescentes,  
trotteuse centrale ronde, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 671505 
Diamètre : 38 mm

50 / 100 €

33 mm
Taille réelle

33 mm
Taille réelle

38 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %
Agrandie à 150 %
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40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Très bon état, infimes rayures d’usage, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat proche du neuf, accident au bracelet, la montre fonctionne 
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

41
SPINNAKER
Automatique 300 M
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier octogonal en acier, lunette tournante graduée  

en céramique bleu, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran bleu, index cerclés appliqués luminescents et rectangles 

orange peints, aiguilles flèches luminescentes,  
trotteuse centrale ronde, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en caoutchouc, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : SP-5070 
Diamètre : 43 mm

200 / 400 €

38
LE FORBAN
Malouine 150M
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons et chiffres arabes peints luminescents, 

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale,  
date par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet « Tropic » noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 190102 - 19222 
Diamètre : 39 mm

150 / 300 €

39
Ultramarine
Morse 3914A - 3 / 300
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé avec hublot transparent.
• �Cadran bleu ensoleillé, chiffres arabes luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes, seconde perpétuelle à 9 h, 
indicateur Jour/nuit sur 24 h à 6 h, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en caoutchouc bleu, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : M9141B - série limitée 3 sur 300 
Diamètre : 40 mm

200 / 400 €

40
AKRONE
K-05 édition limitée 029 / 300
Montre chronographe en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaire, fond vissé.
• �Cadran crème, index rectangulaires et chiffres arabes 

appliqués,échelles télémétrique et tachymétrique peintes en bleu 
et rouge aiguilles droites bleuies, trotteuse centrale droite  
pour la fonction chronographe, seconde perpétuelle à 3 h,  
totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 9 heures. 

• �Bracelet en cuir marron surpiqué, boucle déployante en acier.

Accompagnée de son écrin, de sa garantie et d’une bracelet en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Boîtier numéroté : 88142 
Diamètre : 40 mm

200 / 400 €

39 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 % Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %
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Agrandie à 200 %

Agrandie à 150 %
Agrandie à 150 %

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, accident sur l’aiguille des heures,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre ne fonctionne  
pas lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
 la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage, patine sur le cadran, 
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
 la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

45
ANONYME
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ronde, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes et romains peints en noir, 

aiguilles stylisées.

Mouvement : mécanique à remontage manuel
Diamètre : 52 mm

200 / 400 €

42
LOUIS DELARUE / DARIER À GENÈVE
Montre de col en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique.
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière stylisée,  

fond officier et cuvette signé « Louis Delarue - 49 rue Jeanne d’Arc 
à Rouen ».

• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes et minuterie chemin de fer 
peints en noir, aiguilles stylisées.

Mouvement : mécanique à remontage manuel 
Boîtier numéroté : 925
Diamètre : 30 mm
Poids brut : 26,15 g

200 / 400 €

44
ZÉNITH
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale fond officier.
• �Cadran gris argenté, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles Lys en acier bleui, petite seconde à 6 heures.

Mouvement : mécanique à remontage manuel 
Diamètre : 44 mm
Poids brut : 54,92 g

600 / 1.000 €

43
ZÉNITH
F. ANFRUNS À BARCELONE
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ovale  

(en métal), fond officier.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir,  

aiguilles poires en acier bleui, petite seconde à 6 heures.

Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 43 mm
Poids brut : 52,70 g

600 / 1.000 €

30 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

44 mm
Taille réelle

52 mm
Taille réelle

Agrandie à 130 %
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Agrandie à 130 %

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

46
LIP
Chronomètre 
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière Omega, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 

peints en noir et rouge, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui, 
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 42 mm
Poids brut : 54,70 g

600 / 1.000 €

47
CYMA
Chronomètre savonnette
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

 bélière Omega, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 

peints en noir et rouge, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui, 
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 9108324 - 72 
Diamètre : 53 mm

500 / 1.000 €

48
NORMAL WATCH
Montre de poche en or jaune 14K 585 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale (en métal), fond officier.
• �Cadran argenté, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints 

en noir, aiguilles stylisées, petite trotteuse à 6 heures (verre jauni)

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre :  46 mm

300 / 600 €

49
ANONYME 
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

et romains peints en noir, aiguilles stylisées, petite trotteuse  
à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 50 mm
Poids brut : 93 g

500 / 800 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage, verre jauni, 
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,
 la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

53 mm
Taille réelle

50 mm
Taille réelle

46 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

Agrandie à 160 %

Taille réelle Agrandie à 140 %
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Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du cadran, 
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée. 53

AUDEMARS FRÈRES À GENÈVE 
Montre de poche en or jaune 14K 585 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale (en métal), fond officier.
• �Cadran argenté guilloché, minuterie chemin de fer et chiffres 

arabes peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui, 
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 194667
Boîtier numéroté : 194645 
Diamètre : 50 mm
Poids brut : 62 g

600 / 1.000 €

51
ANONYME 
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse et finement ornée d’un fil d’or torsadé, 

couronne cannelée, bélière ovale, fond officier avec monogramme.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer perlée dorée, 

chiffres romains et arabes peints en noir, aiguilles « Louis », 
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 48 mm
Poids brut : 83 g

600 / 1.000 €

52
ORATOR WATCH
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier avec gravure en allemand.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « cathédrale », petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 45 mm
Poids brut : 48 g

400 / 600 €

50
ANONYME 
Montre de poche en or jaune 14K 585 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale (en métal), fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui,  
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 53 mm
Poids brut : 96 g

500 / 1.000 €

53 mm
Taille réelle

48 mm
Taille réelle

45 mm
Taille réelle

50 mm
Taille réelle

Agrandie à 130 % Agrandie à 130 %

Agrandie à 130 %

Agrandie à 130 %
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Agrandie à 170 %

Agrandie à 170 %

Agrandie à 170 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée..

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée..

56
Girard Perregaux
Classique
Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran noir muet, aiguilles droite. 
• �Bracelet en cuir noir, boucle papillon en métal et laque.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 263578
Boîtier numéroté : 8613K 
Diamètre : 34 mm

100 / 200 €

54
International Watch & Co
Classique
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran crème laqué, index épis et minuterie perlée appliqués, 

aiguilles dauphines, trotteuse centrale droite. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement calibre C.89 numéroté 1317623
Boîtier numéroté : 378 
Diamètre : 34 mm
Poids brut : 42 g

500 / 700 €

55
ANONYME
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rectangulaire en or jaune, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté patiné, chiffres arabes peints,  

aiguilles « cathédrales » squelettes, petite seconde à 6 heures.
• �Bracelet en cuir gris, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions : 23 x 35 mm

100 / 300 €

34 mm
Taille réelle

23 x 35 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

Agrandie à 170 %

Agrandie à 150%
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Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée..

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

60
DUWARD
Diplomatic
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique.
• �Boîtier carré en or jaune, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté, index épis appliqués, aiguilles droites. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions : 30 x 30 mm

200 / 400 €

57
CORTEBERT
Classique
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement automatique
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran argenté, index épis appliqués, aiguilles droites, 

trotteuse centrale droite, date par guichet à 6 heures. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement numéroté : Cort.298
Boîtier numéroté : 1720633 - 298001
Diamètre : 34 mm
Poids brut : 41,40 g

300 / 600 €

58
TISSOT
Visodate
Montre de ville en or jaune 14K 585 millièmes 
à mouvement automatique.
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté patiné, index épis appliqués, aiguilles dauphines, 

trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre : 28.5R - 521 numéroté 3588811
Boîtier numéroté : 49 660023 
Diamètre : 32 mm
Poids brut : 40,33 g

300 / 600 €

59
Hamilton
Classique
Montre de ville en or jaune 14K 585 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rectangulaire en or jaune, anses stylisées, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond clipsé avec gravure au dos.
• �Cadran argenté, index et chiffres arabes appliqués,  

aiguilles glaives, petite seconde à 6h. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement calibre 982 numéroté M718726
Boîtier numéroté : S507569  
Dimensions : 23 x 35 mm
Poids brut : 31,12 g

200 /400 €

34 mm
Taille réelle

32 mm
Taille réelle

23 x 35 mm
Taille réelle

30 x 30 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %
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Agrandie à 150%

Rapport de condition : 
les montres sont vendues en l’état,  
des révisions et/ou restaurations sont à prévoir

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée..

61
BULOVA, CHRONOGRAPHE SUISSE et Divers
Lot de 4 montres en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvements mécanique ou électronique
• �Boîtiers ronds en or jaune, lunettes lisses, couronnes cannelées,  

fonds clipsés et officier.
• �Cadrans blanc et cuivré, aiguilles droites et stylisées, trotteuses 

centrales et petites seconde à 6 h ou 9 heures. 
• �Bracelets en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvements : mécanique à remontage manuel (3) et électronique (1).
Poids brut pour les montres de poignet : 138,84 g
Poids brut pour la montre de poche : 25,17 g

600 / 1.000 €

62
AVIA
Classique dame
Montre de dame en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté patiné, index épis et chiffres arabes appliqués, 

aiguilles dauphines. 
• �Bracelet en or jaune 18K partiellement guilloché au centre.

Accompagnée de son écrin rouge à intérieur rouge.

Cadran signé.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 63943 
Diamètre : 17 mm
Poids brut : 19,04 g

200 / 300 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
rayures sur le verre, la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

63
CODHOR
Montre de design de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier, lunette cannelée, 

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran marron, index bâtons appliqués à points luminescents, 

lunette intérieure sur 24 h sur fond blanc et rehaut bleu et rouge, 
aiguilles bâtons à pointes orange, trotteuse centrale orange. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 36 mm

50 / 100 €

36 mm
Taille réelle

17 mm
Taille réelle

Agrandie à 200 %

Agrandie à 150 %



40 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 41

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée..

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

67
MOUGIN PIQUARD
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin en acier anodisé noir, lunette lisse, couronne 

cannelée, poussoirs ronds, fond clipsé.
• �Cadran noir, lunette intérieur tachymétrique, index bâtons 

appliqués, aiguilles spatules peintes en blanc, trotteuse centrale 
droite, seconde perpétuelle à 9 h, totaliseur des minutes écoulées 
(sur 30 minutes) à 12 h dans un compteur blanc, date « casino » 
par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel 
Diamètre : 37 mm

300 / 600 €

64
ELECTRA
Digital automatic
Montre de design en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran bleu et argenté, indications des heures, 

minutes et secondes par disque rotatif sur fond blanc. 
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Dimensions : 40 x 35 mm

50 / 100 €

66
AIRIN
Chronographe Télévision 
Montre chronographe de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin dit « télévision » en acier, lunette lisse,  

couronne cannelée, poussoirs ronds, fond clipsé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués à points luminescents,  

lunette intérieure tachymétrique sur fond ardoise, index bâtons 
appliqués, trotteuse centrale droite peinte en blanc,  
seconde perpétuelle à 9 h et totaliseur des minutes  
(sur 30 minutes) à 3 h, date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions  : 42 x 36 mm 

400 / 800 €

65
AIRIN
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette graduée, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints en blanc et index ronds 

luminescents, aiguilles Mercedes, date par guichet à 3 heures, 
seconde centrale.

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 77151 
Diamètre : 41 mm

300 / 500 €

41 mm
Taille réelle

40 x 35 mm
Taille réelle

42 x 36 mm
Taille réelle

37 x 37 mm
Taille réelle

Agrandie à 125 %

Agrandie à 140 % Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %
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Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat général moyen, rayures d’usage et forte patine sur le cadran,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures d’usage, proche du neuf,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

68
JACKY ICKX
Easy - Rider Chronograph 
Montre de sport en métal chromé à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin, lunette tachymétrique peinte en noir, 

couronne cannelée, poussoirs ronds, fond clipsé.
• �Cadran rouge et blanc, index bâtons peints en noir, aiguilles bâtons 

peintes en blanc à pointe flèche rouge, seconde perpétuelle à 6 h, 
totaliseur des minutes écoulées (sur 15 minutes) à 11 h,  
date par guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir bleu et rouge, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions : 43 x 37 mm

200 / 400 €

69
AURANE
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin en acier, lunette cannelée,  

couronnes cannelées, fond clipsé.
• �Cadran marron délavé, lunette intérieure tournant par la couronne 

à 4 h, index bâtons appliqués à rehaut rouge, aiguilles spatules, 
trotteuse centrale droite peinte en rouge, date « casino » par 
guichet à 3 heures. 

• �Bracelet en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 39 mm

50 / 100 €

70
LEMANIA
Bullhead
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin en acier, lunette lisse, couronne cannelée, 

poussoirs ronds à 12 h, fond vissé.
• �Cadran bleu, rehaut avec lunette tachymétrique, index bâtons 

luminescents, aiguilles droites peintes en blanc, trotteuse centrale 
droite peinte en orange, seconde perpétuelle à 6 h, totaliseur des 
minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h  
dans un compteur gris ardoise. 

• �Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 37 x 41 mm

600 / 1.000 €

71
AIRIN
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée tournante, couronne 

cannelée,poussoirs ronds, fond vissé.
• �Cadran «Marron lin», minuterie Racing peinte en blanc, index bâtons 

luminescents, aiguilles droites peintes, trotteuse centrale droite 
peinte en orange, seconde perpétuelle à 6 h dans un compteur 
orange, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h  
dans un compteur orange et à logo radioactif. 

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 38 mm

300 / 500 €

43 x 37 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

38 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 % Agrandie à 150 %

Agrandie à 140 %

37 x 41 mm
Taille réelle
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Vie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et oxydation sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, accident sur le cadran à 3 heures,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de  
fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

73
YEMA
Chronographe - Chronomètre 
Montre chronographe technique en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse, couronne cannelée, 

poussoirs ronds, fond vissé avec blason de Besançon.
• �Cadran argenté, lunette intérieure avec échelles télémétrique  

et tachymétrique, chiffres arabes peints, aiguilles dauphines,  
trotteuse centrale droite, seconde perpétuelle à 9 h,  
totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir gris, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel à roue à colonne.
Mouvement marqué étoile dans un nuage 150
Boîtier numéroté : 7775 
Diamètre : 36,5 mm
Poids brut : 54,32 g

500 / 1.000 €

72
CORESA
Chronographe 
Montre chronographe en or rose 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or rose, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaires, fond clipsé avec cuvette métal.
• �Cadran argenté, lunette intérieure avec échelles télémétrique 

et tachymétrique, index bâtons et chiffres arabes appliqués,  
aiguilles droites, trotteuse centrale droite, seconde perpétuelle  
à 9 h, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 16548 - 48
Diamètre : 37,5 mm

200 / 400 €

36,5 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

37.5 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %
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Collection Omega - Joël Duval - Sportives seventiesCollection Omega - Joël Duval - Sportives seventies

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

75
EGONA
Chronographe Suisse
Montre chronographe en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or jaune, lunette lisse, couronne cannelée, 

poussoirs rectangulaires, fond clipsé avec cuvette métal.
• �Cadran argenté patiné, lunette intérieure avec échelles 

télémétrique et tachymétrique, index bâtons et chiffres arabes 
appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite peinte  
en rouge, seconde perpétuelle à 9 h, totaliseur des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 10507 et « Anno Santo 1950 » 
Diamètre : 37,5 mm
Poids brut : 46,21 g

200 / 400 €

74
CHRONOGRAPHE SUISSE
Anses Art Déco
Montre chronographe en or rose 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or rose, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaires, triple anses à gradins,  
fond clipsé avec cuvette métal.

• �Cadran argenté, lunette intérieure avec échelles télémétrique  
et tachymétrique, index épis et chiffres Bréguet appliqués, aiguilles 
feuilles, trotteuse centrale droite, seconde perpétuelle à 9 h, 
totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 257 
Diamètre : 36 mm
Poids brut : 44,75 g

300 / 500 €

Agrandie à 150 %

36 mm
Taille réelle

37,5 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
 la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

78
IPI Watch Co Suisse
Extra
Montre chronographe en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaires, fond clipsé.
• �Cadran argenté, lunette intérieure avec échelles télémétrique 

et tachymétrique, index bâtons et chiffres arabes appliqués,  
aiguilles dauphines, trotteuse centrale droite, seconde perpétuelle  
à 9 h, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel à roue à colonne.
Boîtier numéroté : 21258 
Diamètre : 37,5 mm

200 / 400 €

76
ANONYME
Montre chronographe en or rose 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en or rose, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaires, fond clipsé avec cuvette métal.
• �Cadran marron délavé, lunette intérieure peinte en noir et gris  

avec échelles télémétrique et tachymétrique,  
chiffres arabes peints, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, 
seconde perpétuelle à 9 h, totaliseur des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 35 mm

200 / 300 €

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

77
CHRONOGRAPHE SUISSE
Antimagnetic 
Montre chronographe en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, 

anses lyres, poussoirs rectangulaires, fond clipsé.
• �Cadran argenté, lunette intérieure avec échelles télémétrique 

et tachymétrique, chiffres arabes peints, aiguilles droites, 
trotteuse centrale droite, seconde perpétuelle à 9 h, 
totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement Landron 51
Boîtier numéroté : 421
Diamètre : 37,8 mm

200 / 400 €

35 mm
Taille réelle

37,8 mm
Taille réelle

37,5 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

Mouvement du lot  78

Mouvement du lot 77

Mouvement du lot 192
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La plus importante collection 
de montres de la manufacture Ulysse Nardin 

jamais proposée aux enchères

Cet ensemble exceptionnel de 28 montres de la manufacture Ulysse Nardin,  
probablement le plus important jamais proposé en vente publique dans le monde,  

réuni les modèles parmi les plus emblématiques de la maison suisse.

Outre les montres de bord dans leurs coffrets en acajou respectifs,  
signalons plusieurs montres primées lors des concours d’observatoire,  

six montres de poche destinées au Ministère de la Guerre français,  
des montres d’observation de différentes marines, 

ainsi qu’un chronographe unique aux chiffres rouges.
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Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Etat exceptionnel de conservation, pièce de musée, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

79
ULYSSE NARDIN - LE LOCLE & GENÈVE
Chronomètre savonnette
Exceptionnelle et historique montre de poche  
en or jaune 18K 750 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse et vissée, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier avec dédicace,  
cuvette portant inscription « Primé par l’État - 1er Prix 1ère classe 
aux concours de l’Observatoire astronomique e Neuchâtel ».

• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 
peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui,  
petite trotteuse à 6 heures.

Accompagnée d’un écrin d’époque à la forme.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté 338.336
Boîtier numéroté :18222 
Diamètre : 52 mm  
Poids brut : 115,2 g

2.000 / 4.000 €

37,5 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général,  
cheveux sur le cadran,  
rayures d’usage et patine  
sur le boîtier, la montre fonctionne 
 lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement  
dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

80
ULYSSE NARDIN
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique. 
• �Boîtier rond en or intégralement ciselé, lunette ciselé,  

couronne cannelée, bélière ronde, fond double officier gravé  
d’un double blason surmonté d’un aigle.

• �Cadran en émail blanc, chiffres romains peints en noir,  
aiguilles « Poires Stuart », petite seconde à 6 heures

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 4500
Boîtier numéroté : 13826
Diamètre : 43 mm
Poids brut : 71,27 g

1.000 / 2.000 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

81
Ulysse Nardin
Classique pour le marché anglais
Montre de ville en or jaune 9k 375 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran blanc cassé, chiffres arabes et minuterie perlée appliqués 

dorés, aiguilles « Empire », petite seconde à 6 heures.
• Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 243039 et 059
Boitier numéroté : 192059 et 12320 Dennison
Diamètre : 30 mm
Poids brut : 28,22 g

300 / 600 €

43 mm
Taille réelle

30 mm
Taille réelle

Agrandie à 170 %

Agrandie à 130 %
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Rapport de condition :
Etat exceptionnel, infimes rayures d’usage, montre de musée, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

83
ULYSSE NARDIN
Chronographe Rattrapante Chronomètre N°17985
Exceptionnelle et rare montre chronographe de poche en acier  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

bélière ronde, double fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Poires » en acier noirci,  
seconde perpétuelle à 6 heures, totaliseur des minutes écoulées 
(sur 15 minutes) à 12 h, double trotteuse centrale  
pour les fonctions chronographe et rattrapante, chiffré 17985.

Accompagnée d’un écrin d’époque en acajou avec sa clé.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 17985
Boîtier numéroté : 395871 
Diamètre : 62,3 mm

3.000 / 5.000 €

Ce Chronographe Chronomètre à la particularité d’avoir 
son aiguille centrale, qui totalise les secondes écoulées  
lors du chronométrage, qui fait un tour de cadran  
en 30 secondes, au lieu de 60 secondes.

Il possède également une fonction rattrapante.

Avec son mouvement à haute fréquence,  
cette montre représentait tout le savoir faire  
de la manufacture lors de sa création. 

Taille réelle

Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

82
ULYSSE NARDIN - LE LOCLE & GENÈVE 
Savonnette
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ovale, 

double fond basculant.
• �Cadran gris, minuterie chemin de fer et chiffres romains peints 

en noir, aiguilles « Poires Roskopf », petite trotteuse à 9 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel
Mouvement numéroté : 8383
Boîtier numéroté : 326061 
Diamètre : 52 mm
Poids brut : 121 g

300 / 600 €

52 mm
Taille réelle

Agrandie à 145 %
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Agrandie à 150% Agrandie à 150%

Taille réelle Taille réelle 

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

85
ULYSSE NARDIN
Chronomètre N°11.559 pour la Marine Argentine
Montre de poche en argent 800 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ronde,  

fond officier portant la numérotation « 211559 » à l’intérieur  
et 60009 - CI / 11559 à l’extérieur.

• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 
peints en noir, aiguilles « Empire », petite seconde à 6 heures.

Accompagnée de son écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 11559 
Boîtier numéroté : 60009-CI et 11559
Diamètre : 56 mm
Poids brut : 153 g

800 / 1.200 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

84
ULYSSE NARDIN
Chronomètre (probablement pour le marché russe)
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ronde,  

double fond officier avec gravure « 10 KBP - 13-40T »
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « Poires » en acier noirci,  
grande trotteuse centrale.

Accompagnée d’un écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel N°27893.
Boîtier numéroté : 396024  
Diamètre : 62 mm

600 / 1.000 €

Taille réelle 
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Taille réelle
Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

86
ULYSSE NARDIN
Chronomètre primé en concours en 1905
Montre de poche en argent 875 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ronde, fond officier portant la mention « Primé au Concours 
de réglage de l’État en 1905 - Chronomètre N°11565 ».

• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 
peints en noir, aiguilles « Empire », petite seconde à 6 heures.

Accompagnée d’un écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 11563 
Boîtier numéroté : 11563
Diamètre : 56 mm
Poids brut : 158 g

500 / 1.000 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

87
ULYSSE NARDIN
Montre de bord du Ministère de la Défense 
Service Hydrographique (anglais)
Montre de poche en argent 925 millièmes et laiton 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond officier vissé, 

l’ensemble dans un cylindre de laiton vissé et ouvrant par le verre.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « Empire », trotteuse centrale.

Accompagnée de son écrin en acajou avec sa plaque individuelle.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 123964 
Cadran numéroté : 123964
Diamètre : 56 mm 
Poids brut : 161 g

800 / 1.200 €

56 mm
Taille réelle

56 mm
Taille réelle

Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

89
ULYSSE NARDIN
Classique
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière stylisée, fond officier.
• �Cadran argenté, minuterie chemin de fer et chiffre arabes peints  

en noir, aiguilles « Empire », petite seconde à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 97445 
Boîtier numéroté : 353908
Diamètre : 46 mm
Poids brut : 64 g

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, accidents sur le cadran, rayures d’usage et 
patine sur le boîtier, la montre ne fonctionne pas lors de  
l’expertise, sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

88
ULYSSE NARDIN
Classique
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 

peints en noir et bleu, aiguilles « Empire » dorées, 
petite seconde à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté 
Boîtier numéroté :
Diamètre : 46 mm
Poids brut : 64 g

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

91
ULYSSE NARDIN - LE LOCLE & GENÈVE
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 

peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » dorées,  
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 58227
Boîtier numéroté : 2545 
Diamètre : 50 mm
Poids brut : 81,44 g

300 / 600 €

90
ULYSSE NARDIN
Classique
Montre de poche en acier noirci à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale dorée, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

gras peints en noir, aiguilles « Empire » dorées,  
petite seconde à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 67137 
Boîtier numéroté : 313065
Diamètre : 50 mm 

300 / 500 €

46 mm
Taille réelle

50 mm
Taille réelle

50 mm
Taille réelle

46 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 % Agrandie à 140 %

Agrandie à 150 % Agrandie à 140 %
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Rapport de condition :
Bon état général, accident sur le cadran au centre,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

93
ULYSSE NARDIN
US NAVY - N°10977
Montre de poche en argent 800 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

bélière ronde, double fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « Poires » en acier noirci,  
grande trotteuse à 6 heures,  
indication de la réserve de marche sur 41 heures à 12 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 10977 
Diamètre : 50 mm

500 / 1.000 €

50 mm
Taille réelle

Agrandie à 130 % Agrandie à 130 %

Rapport de condition :
Etat exceptionnel, infimes rayures d’usage, montre de musée, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

92
ULYSSE NARDIN
Chronographe Chronomètre N°9890
Exceptionnelle et probablement unique montre chronographe  
de poche à chiffres rouge en acier à mouvement mécanique.
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée en or rose avec 

poussoir intégré, bélière ronde, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer peinte en noir et 

chiffres arabes peints en rouge, aiguilles « Poires Stuart » en acier 
bleui, seconde perpétuelle à 6 heures, totaliseur des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 12 h, trotteuse centrale  
pour la fonction chronographe.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 9890
Boîtier numéroté : 54931 
Diamètre : 55 mm

2.000 / 3.000 €

Agrandie à 180 %
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Taille réelle

Agrandie à 130 %

Rapport de condition :
Bon état général, accidents et fêlures sur le cadran au centre,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

95
ULYSSE NARDIN
US NAVY - N°15591
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

bélière ronde, double fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « Poires » en acier noirci,  
grande trotteuse à 6 heures, indication de la réserve de marche 
sur 48 heures à 12 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 4878 
Mouvement numéroté : 15591 
Diamètre : 63 mm
Poids brut : 214 g

500 / 1.000 €

Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures d’usage sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

94
ULYSSE NARDIN
Chronomètre 25002
Montre de poche en argent 925 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ronde,  

double fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « Poires » en acier noirci,  
grande trotteuse à 6 heures, indication de la réserve de marche 
sur 48 heures à 12 h, chiffré « 25002 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 25002 - 387312 
Diamètre : 63 mm 
Poids brut : 227 g

500 / 1.000 €

63 mm
Taille réelle

63 mm
Taille réelle

Taille réelle

Agrandie à 130 %
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et accident sur le cadran, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

96
ULYSSE NARDIN
Ministère de la Guerre
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures, chiffré « 43 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 615361
Mouvement numéroté : 80000
Diamètre : 50 mm

300 / 600 €

Agrandie à 160 %

50 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,   
la montre fonctionne lors de l’expertise,sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

97
ULYSSE NARDIN
Ministère de la Guerre
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures, chiffré « 299 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 615619 5
Mouvement numéroté : 80438 
Diamètre : 50 mm

300 / 600 €

Agrandie à 160 %

50 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, verre craquelé et jauni, rayures d’usage et patine  
sur le boîtier, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

98
ULYSSE NARDIN
Ministère de la Guerre
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures, chiffré « 314 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 615634
Mouvement numéroté : 80410 
Diamètre : 50 mm

300 / 600 €

Agrandie à 160 %

50 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, verre craquelé et jauni, rayures d’usage et patine  
sur le boîtier, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

99
ULYSSE NARDIN
Ministère de la Guerre
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures, chiffré « 353 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Boîtier numéroté : 615673 
Mouvement numéroté : 80409 
Diamètre : 50 mm

300 / 600 €

Agrandie à 160 %

50 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

100
ULYSSE NARDIN
Ministère de la Guerre
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures, chiffré « 408 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 615728 - 114
Mouvement numéroté : 80503 
Diamètre : 50 mm

300 / 600 €

Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Bon état général, accident sur le cadran à 11 et 3 heures,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

101
ULYSSE NARDIN
Ministère de la Guerre
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures, chiffré « 424 ».

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 615744 - 130
Mouvement numéroté : 80519 
Diamètre : 50 mm

300 / 600 €

Agrandie à 150 %

50 mm
Taille réelle

50 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

102
ULYSSE NARDIN
Chronographe
Montre chronographe de poche en argent 900 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale avec poussoir intégré, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir,  

aiguilles « Poires Stuart » noire, totaliseur des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 12 heures, petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement 2000008 - Brevet suisse 54714 
Boîtier numéroté : B4965
Diamètre : 52 mm
Poids brut : 100 g

500 / 1.000 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

103
ULYSSE NARDIN
Chronographe savonnette
Montre chronographe de poche en argent 900 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en argent, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ronde, poussoir à 12 h, fond officier guilloché.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir, 

aiguilles « Poires Stuart » noires, totaliseur des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 3 heures, petite seconde à 9 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 201795 - Brevet suisse 54714 
Diamètre : 53 mm
Poids brut : 130,50 g

500 / 1.000 €

52 mm
Taille réelle

53 mm
Taille réelle

Agrandie à 170 %

Agrandie à 175 %

Taille réelle Taille réelle
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Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Bon état général, manque aux aiguilles, rayures d’usage et patine  
sur le boîtier, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, boîtier oxydé, rayures d’usage et patine  
sur le boîtier, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, manque sur les aiguilles, rayures d’usage et patine  
sur le boîtier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

104
ULYSSE NARDIN
Corps of Engineers N°8539
Montre de poche en argent 800 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « cathédrales » petite trotteuse à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Boîtier numéroté : 327980 
Mouvement numéroté : 60559 
Diamètre : 53 mm

300 / 600 €

105
ULYSSE NARDIN
Corps of Engineers N°9221
Montre de poche en argent 800 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

luminescents, aiguilles « cathédrales » luminescentes,  
petite trotteuse à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Boîtier numéroté : 328662 
Mouvement numéroté : 71315 
Diamètre : 53 mm

300 / 600 €

106
ULYSSE NARDIN
Cavalier et chevaux par Hugenin
Montre savonnette de poche en argent 800 millièmes et acier  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, face du boîtier gravée d’un cavalier chassant  

un cheval signé Hugenin, couronne cannelée, bélière ovale,  
double fond officier.

• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 
peints en noir, aiguilles « Empire » en acier noirci,  
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 2318
Mouvement numéroté : 106092 
Diamètre : 52 mm - Poids brut : 90 g

400 / 800 €

107
ULYSSE NARDIN par HY MOSER and Co
Lot sur la Première Guerre mondiale
Montre de poilu « Signal Corps » en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, anses fils articulés, couronne cannelée, 

fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer peinte en noir,  

chiffres arabes peints luminescents, aiguilles « Cathédrale ».

On y joint une grille de protection en argent (ne semble pas s’adapter 
sur la montre) et un boîtier signé Eng. Dept. USA 1913 et N°5877 
faisant boussole.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier signé HY Moser & co
Mouvement numéroté : 17420 
Diamètre de la montre  : 33 mm

300 / 500 €

53 mm
Taille réelle

53 mm
Taille réelle

52 mm
Taille réelle

33 mm
Taille réelle

Agrandie à 150%

Agrandie à 150%

Taille réelle

Taille réelle
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Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

109
Manufacture russe
Montre de poche en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ronde,  

fond clipsé avec verni de protection rouge au dos .
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles stylisées en acier bleui, 
trotteuse centrale.

Accompagnée d’un écrin en acajou et de ses papiers.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 8012
Diamètre : 63 mm 

200 / 400 €

108
Manufacture russe
Montre de poche en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

bélière ronde, fond clipsé .
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles stylisées en acier bleui, trotteuse centrale.

Accompagnée d’un écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 63 mm 

200 / 400 € 63 mm
Taille réelle

63 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps, 
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier  
et l’écrin, la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps, 
une révision d’usage conseillée.

111
HAMILTON Lancaster USA
Montre de bord en laiton à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé, l’ensemble dans un coffret en acajou à système 
permettant de garder la montre à l’horizontale  
lors des traversées maritimes.

• �Cadran gris argenté, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 
peints en noir, aiguilles « poires stuart » en acier bleui,  
petite seconde à 6 h et indication de la réserve de marche  
sur 48 heures à 12 heures.

Accompagnée de son écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : N°4344 - 1942 
Inscrit sur le rehaut « 4344 over haul due april 1973 »
Diamètre de la montre : 70 mm 

600 / 1.000 €

110
OMEGA
Chronomètre « Heure Exacte »
Montre de vitrine en métal et laiton à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé qui s’intègre dans un coffret de présentation en bois.
• �Cadran gris argenté, minuterie chemin de fer  

et chiffres arabes peints en noir, aiguilles « Poires Stuart »  
en acier bleui, petite seconde à 6 heures.

Accompagnée d’un écrin en bois dédiée à être présenté  
chez les détaillants de la manufacture.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 63 mm 

300 / 500 €

63 mm
Taille réelle

70 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

112
HAMILTON LANCASTER
US NAVY
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée  

avec protection, fond vissé.
• �Cadran gris argent, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui,  
petite trotteuse à 6 heures, indication de la réserve de marche 
sur 48 heures à 12 heures.

Accompagnée de son écrin en bois à intérieur en feutrine verte.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 2F18581
Boîtier numéroté : US NAVY N8290 - 1943 
Diamètre : 70 mm

400 / 800 €

70 mm
Taille réelle

113
LONGINES
US NAVY - Master Navigation Watch N°4625
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, doucle fond  

dont un officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

gras peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui,  
petite trotteuse à 6 heures.

Accompagnée de son écrin en bois à intérieur en feutrine verte.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Mouvement numéroté : calibre 19.41 - 3811973
Boîtier numéroté : 4625 et 2968033 
Diamètre : 78 mm

600 / 1.000 €

Taille réelle
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Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

115
LONGINES
Montre de bord en laiton à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé, l’ensemble dans un coffret en acajou à système permettant  
de garder la montre à l’horizontale lors des traversées maritimes.

• �Cadran gris argenté, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints  
en noir, aiguilles « poires stuart » en acier bleui, petite seconde à 6 heures  
et indication de la réserve de marche sur 50 heures à 12 heures.

Accompagnée de son écrin en acajou avec sa clé.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Mouvement numéroté : 92662164
Boîtier numéroté : 9266164
Diamètre de la montre : 70 mm 

600 / 1.000 €

114
ZENITH
Montre de bord en laiton à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé, l’ensemble dans un coffret en acajou à système 
permettant de garder la montre à l’horizontale  
lors des traversées maritimes.

• �Cadran gris argenté, minuterie chemin de fer et chiffres 
arabes peints en noir, aiguilles glaives en acier bleui,  
petite seconde à 6 h et indication de la réserve de marche 
sur 54 heures à 12 heures.

Accompagnée de son écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre de la montre : 95 mm

600 / 1.000 €

95 mm
Taille réelle

70 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

116
HAMILTON LANCASTER
US NAVY
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée  

avec protection, fond vissé.
• �Cadran gris argent, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles « Poires Roskopf » en acier bleui,  
petite trotteuse à 6 heures, indication de la réserve de marche 
sur 48 heures à 12 heures.

Accompagnée de son écrin en bois à intérieur en feutrine verte.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 2F18910
Boîtier numéroté : US NAVY N8981 - 1943 et 18544
Diamètre : 70 mm

400 / 800 €

70 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

117
Manufacture russe
Montre de poche en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ronde,  

fond clipsé .
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir, aiguilles stylisées en acier bleui, 
trotteuse centrale.

Accompagnée d’un écrin en acajou.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté
Diamètre : 63 mm 

200 / 400 €

63 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures d’usage sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, accident sur le cadran à 6 heures,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

119
LONGINES
Montre de poche en acier noirci à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond vissé.
• �Cadran noir laqué, minuterie chemin de fer  

et chiffres arabes peints luminescents,  
aiguilles bâtons luminescents, petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement calibre 19.71 N - N°6416374 
Boîtier numéroté : 22178 et 22
Diamètre :  43 mm

200 / 400 €

118
LONGINES 
« Cronographo Contador » 
Montre Chronographe savonnette de poche en or jaune  
18K 750 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, double fond officier avec médailles des Grands Prix.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer  

et chiffres Bréguet peints en noir, aiguilles dépareillées dorées,  
petite trotteuse à 9 heures, totaliseur des minutes 
(sur 30 minutes) à 3 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement calibre 19.73 NN
Boîtier numéroté : 2471361 
Diamètre : 53 mm
Poids brut : 101,50 g

1.500 / 3.000 €

53 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

Agrandie à 170 % Agrandie à 200 %
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Agrandie à 180 %Agrandie à 180 %

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Excellent état général, infimes rayures d’usage sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
 une révision d’usage conseillée.

120
LONGINES
Conquest 
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

fond vissé présentant un ciel étoilé émaillé de bleu nuit.
• �Cadran crème, index bâtons appliqués et peints en noir,  

aiguilles droites, trotteuse centrale, date par guichet à 12 heures.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre 291 numéroté 11429091
Boîtier numéroté : 44 
Diamètre : 34,5 mm
Poids brut : 48,29 g

1.400 / 2.000 €

Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures d’usage sur le boîtier, 
léger manque à l’émail, la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps, 
une révision d’usage conseillée.

121
LONGINES
Conquest 
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement automatique.
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé présentant un ciel étoilé émaillé de bleu nuit.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués et peints en noir,  

aiguilles droites, trotteuse centrale, date par guichet à 12 heures.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en or jaune 18K.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre 19ASD numéroté 10987508
Boîtier numéroté : 21 
Diamètre : 34,5 mm
Poids brut : 58,30 g

1.400 / 2.000 €

34,5 mm
Taille réelle

34,5 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %
Agrandie à 150%
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Agrandie à 150 %

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

124
LONGINES
Instituto Idrografico Air Marina
Référence L2.677.4
Montre chronographe en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaires, fond officier avec dos transparent.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints luminescents couleur caramel, 

aiguilles droites en acier bleui, totaliseur des minutes écoulées 
(sur 30 minutes) à 9 heures, seconde perpétuelle à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

Boîtier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 32553192 - Mouvement calibre 6513
Diamètre : 40 mm

800 / 1.200 €

122
LONGINES
Admiral 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran argenté, index bâtons appliqués, aiguilles droites,  

trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures.
• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Dimensions : 38 x 36 mm

200 / 400 €

123
LONGINES
Ultracron
Référence 8071 1
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran argenté, chiffres arabes peints en noir  

et index bâtons appliqués, aiguilles droites,  
trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement numéroté : 3714806436
Boîtier numéroté : 15 187116 
Diamètre : 39 x 36 mm

200 / 400 €

40 mm
Taille réelle

36 x 38 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

39 x 36 mm
Taille réelle
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125
LONGINES
Classique
Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes  
à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté patiné, index bâtons appliqués, aiguilles droites, 

trotteuse centrale, date par guichet à 3 h.
• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre 345 numéroté 13499327 
Diamètre : 34 mm
Poids brut : 42,54 g

600 / 1.000 €

126
LONGINES
Classique
Référence 4850 1 900
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc cassé, minuterie chemin de fer  

et chiffres arabes peints en noir, aiguilles droites,  
trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre L990.1
Boîtier numéroté : 19255453 
Diamètre : 33 mm

200 / 400 €

127
LONGINES 
Concours du Tir Fédéral de Fribourg de 1934
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier avec gravure du Tir Fédéral de Fribourg 
de 1934, par Hugnenin Frères.

• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer  
et chiffres arabes peints en noir et bleu, aiguilles  
« poires stuart » en acier bleui, petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 5234202 
Boîtier numéroté : 5234202
Diamètre : 52 mm 
Poids brut : 105,7 g

200 / 400 €

34 mm
Taille réelle

33 mm
Taille réelle

52 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Taille réelle

Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.
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Agrandie à 160 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

131
OMEGA 
Montre militaire
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ronde, fond officier avec gravure militaire.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir et partiellement luminescents, aiguilles cathédrales 
luminescentes, petite seconde à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté 
Diamètre : 45 mm 

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le verre,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

129
OMEGA 
Montre militaire
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ronde, fond officier avec gravure militaire.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer  

et chiffres arabes peints en noir, points ronds luminescents, 
aiguilles droites luminescentes, petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté 
Diamètre : 45 mm 

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

130
OMEGA 
Montre militaire
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière ovale, fond officier avec gravure militaire.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer peints en noir, 

chiffres arabes luminescents,  
aiguilles cathédrales luminescentes, petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté 
Diamètre : 45 mm 

200 / 400 €

45 mm
Taille réelle

46 mm
Taille réelle

45 mm
Taille réelle

45 mm
Taille réelle

Agrandie à 160 %

Agrandie à 160 %

128
LONGINES 
Art Déco
Montre de poche en argent 900 millièmes à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière triangulaire, fond officier.
• �Cadran argenté, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet peints 

en noir, aiguilles « poires stuart » en acier bleui, petite seconde  
à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 5035384 calibre 1879TI 
Boîtier numéroté : 4992 46032
Diamètre : 46 mm 
Poids brut : 55 g

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Agrandie à 150 %
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

133
OMEGA 
Art Déco
Montre de poche en or jaune 18K 750 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

bélière stylisée, fond clipsé.
• �Cadran en deux tons d’argent, minuterie chemin de fer  

et chiffres Bréguet peints en noir, aiguilles « stylisées »  
en acier bleui, petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 45 mm 

500 / 800 €

134
OMEGA 
Montre de sac ou de bureau
Montre en plaqué or à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond clipsé intégré dans un écrin ouvrant en cuir noir.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer  

et chiffres arabes peints en rouge et luminescents,  
aiguilles « cathédrale », petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 41 mm (écrin : 9 x 7 cm)

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

135
OMEGA 
Genève
Montre de ville en acier à mouvement automatique.
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

fond vissé.
• �Cadran argenté, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite peinte en noir, date par guichet à 3 heures. �
• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Diamètre : 34 mm 

200 / 400 €

45 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

41 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine du cuir,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Agrandie à 150 %

Agrandie à 170 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

132
OMEGA 
Montre militaire C F M I
Montre de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ovale,  

fond officier avec gravure militaire.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints en noir et rouge, aiguilles»poires stuart» dorées,  
petite seconde à 6 heures. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 45 mm 

200 / 400 €

45 mm
Taille réelle

Agrandie à 160 %
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

136
STOIC
Automatic
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes appliqués, aiguilles glaives 

luminescentes, trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures.
• �Bracelet en cuir marron à rivets, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : MP0200
Diamètre : 38 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Etat général proche du neuf, infimes rayures d’usage,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

137
STOIC
Automatic 24h
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette graduée peinte en noire en plaqué or, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons et stylisés dorés appliqués,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale à pointe flèche, 
date par guichet à 4 h 30, indication sur 24 h à 11 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : MS0051
Diamètre : 43 mm

200 / 300 €

Rapport de condition :
Etat général proche du neuf, infimes rayures d’usage,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

138
STOIC
Automatic
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes appliqués,  

aiguilles glaives luminescentes, trotteuse centrale,  
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron à rivets, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Diamètre : 38 mm

100 / 200 €

139
BULOVA 
Montre chronographe en or jaune 18K 750 millièmes  
à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette à gradins, couronne cannelée,  

poussoirs pompes, fond plein.
• �Cadran doré guilloché, index bâtons appliqués,  

aiguilles poires noires, petite seconde à 9 h,  
totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes)  
à 3 h et des heures (sur 12 heures) à 6 h,  
trotteuse centrale peinte en noir, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique  
Diamètre : 37,5 mm
Poids brut : 65,64 g

1.000 / 1.500 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

38 mm
Taille réelle

38 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

37,5 mm
Taille réelle

Agrandie à 160 %
Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 %Agrandie à 140 %
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Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

140
TISSOT
Day-Date Chronograph
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs pompes striés, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles glaives luminescentes, 

trotteuse centrale, seconde perpétuelle à 9 h, jour  
et date par guichets à 3 h, totaliseurs des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 12 h et des heures (sur 12 heures) à 6 heures.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : T166 / 266
Diamètre : 40 mm

300 / 500 €

141
TISSOT
Automatic
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index épis appliqués, aiguilles glaives luminescentes, 

trotteuse centrale, date par guichet à 4 h 30.
• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : T164 / 264
Diamètre : 38 mm

200 / 400 €

143
TISSOT
SeaStar Automatic
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués, aiguilles bâtons,  

trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures.
• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Mouvement calibre 1481 - numéroté 14919974
Boîtier numéroté : 44585 - 4X
Dimensions : 36 x 40 mm 

200 / 400 €

142
TISSOT
Le Locle Automatic
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, index bâtons appliqués, aiguilles feuilles,  

trotteuse centrale, date par guichet à 3 h.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : L164/264 - QKS.HA.11297
Diamètre : 39 mm

100 / 200 €

40 mm
Taille réelle

38 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 % Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 % Agrandie à 150 %

36 x 40 mm
Taille réelle
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Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

146
TISSOT
Racing Touch
Montre de sport en acier à mouvement digital
• �Boîtier rond, lunette graduée, poussoirs rectangulaires, fond vissé.
• �Cadran façon carbone, index appliqués, aiguilles droite,  

guichet à affichage digital à 6 heures.
• �Bracelet en caoutchouc, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : digital à pile
Boîtier numéroté : TOO2520A - 12JA0047601
Dimensions : 42 x 46 mm

50 / 100 €

145
TISSOT
SeaStar 1000
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale  
à pointe flèche rouge, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Diamètre : 43 mm

100 / 200 €

144
TISSOT
SeaStar 1000
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante graduée,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran argent, index bâtons appliqués luminescents,  

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale  
à pointe flèche rouge, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Diamètre : 43 mm

100 / 200 €

147
TISSOT
SeaStar 1000 - Référence T066407A
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante graduée en céramique bleue,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran bleu, index ronds et chiffres arabes appliqués luminescents, 

aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale à pointe ronde, 
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Accompagnée de son écrin.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : 12BC0053062
Diamètre : 43 mm 

200 / 400 €

43 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %
Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 % Agrandie à 140 %

43 mm
Taille réelle

42 x 46 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
État général proche du neuf, infimes rayures d’usage, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée

151
HAMILTON
Kaki 1000 m
Référence H7780/50
Montre de sport en acier et titane à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette graduée peinte en rouge, couronne cannelée 

avec sécurité, fond vissé appliqués et luminescents,  
aiguilles stylisées luminescentes,  
trotteuse centrale à pointe flèche rouge, date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : AJC030452
Diamètre : 46 mm

500 / 800 €

148
HAMILTON
Kaki 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons et chiffres arabes peints,  

aiguilles bâtons luminescentes, trotteuse centrale 
à pointe flèche rouge, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : 6311
Diamètre : 40 mm

100 / 200 €

149
HAMILTON
Kaki 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles bâtons luminescentes, 

trotteuse centrale à pointe flèche, date par guichet à 3 heures.
• �Bracelet en acier et caoutchouc r noir, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : 6311
Diamètre : 40 mm

100 / 200 €

150
HAMILTON
Kaki 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles bâtons luminescentes, 

trotteuse centrale à pointe flèche, date par guichet à 3 heures.
• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : 0000.85
Diamètre : 42 mm

300 / 500 €

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

46 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 %

Agrandie à 140 % Agrandie à 140 %

Agrandie à 130 %



Vie d’un collectionneur - Joël Duval Vie d’un collectionneur - Joël Duval

106 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 107

Agrandie à 130 %

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée

155
HAMILTON
Kaki chronographe
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs pompes, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles bâtons luminescentes, 

trotteuse centrale à pointe flèche, seconde perpétuelle à 9 h,  
jour et date par guichets à 3 h, totaliseurs des minutes écoulées 
(sur 30 minutes) à 12 h et des heures (sur 12 heures) à 6 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Diamètre : 42 mm

300 / 500 €

152
HAMILTON
Kaki 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran marron, chiffres arabes peints,  

aiguilles bâtons luminescentes, trotteuse centrale à pointe flèche.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : H694290 - DON M7Q C56
Diamètre : 37 mm

200 / 300 €

153
HAMILTON
Kaki 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles bâtons luminescentes, 

trotteuse centrale à pointe flèche.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté : H694290 - N7J K7E K79
Diamètre : 37 mm

200 / 300 €

154
HAMILTON
Kaki chronographe
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs pompes, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles bâtons luminescentes, 

trotteuse centrale à pointe flèche, seconde perpétuelle à 9 h,  
jour et date par guichets à 3 h, totaliseurs des minutes écoulées 
(sur 30 minutes) à 12 h et des heures (sur 12 heures) à 6 heures.

• �Bracelet en cuir marron foncé, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Diamètre : 42 mm

300 / 500 €

37 mm
Taille réelle

37 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %



108 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 109

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

156
HAMILTON
Army
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints  

en blanc, index ronds et rectangulaires peints luminescents,  
aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale droite.

• �Bracelet NATO en façon cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions : 34 x 41 mm

100 / 300 €

157
US ARMY
H3
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints  

en blanc, index ronds et rectangulaires peints luminescents,  
aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale droite.

• �Bracelet NATO en façon cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 34 mm

100 / 300 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

159
BULOVA
Army
Montre de sport en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints 

en blanc, aiguilles glaives, petite seconde à 6 heures.
• �Bracelet en tissu marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 31 mm

100 / 300 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

158
HALMITON
Army
Montre de sport en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, minuterie chemin de fer peinte en noir,  

chiffres arabes peints luminescents,  
aiguilles stylisées, petite seconde à 6 heures.

• �Bracelet NATO en tissu kaki, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 31 mm

100 / 300 €

34 mm
Taille réelle

31 mm
Taille réelle

31 mm
Taille réelle

Agrandie à 160  %Agrandie à 150  %

Agrandie à 160  %
Agrandie à 150 %

41 x 34 mm
Taille réelle
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Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier.

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier.

160
BULOVA
Army
Montre de sport en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, minuterie chemin de fer peinte en noir,  

chiffres arabes peints luminescents, aiguilles stylisées,  
petite seconde à 6 heures.

• �Bracelet NATO en tissu kaki, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 31 mm

100 / 300 €

161
ZENITH
Altimètre
Instrument de mesure mécanique produit par la manufacture  
Zénith durant le premières années du XXè siècle pour différents 
corps d’armée et pur les premiers avions militaire.

• �Boitier en métal noir, cadran noir avec chiffres arabes peints en 
blanc, aiguille droite à pointe rectangulaire peinte en blanc.

Boîtier et cadran signés.
Diamètre : 115 mm

100 / 300 €

162
ZENITH
Altimètre - USA 2159
Instrument de mesure mécanique produit par la manufacture  
Zénith durant le premières années du XXè siècle pour différents 
corps d’armée et pur les premiers avions militaire.

• �Boitier en métal noir, cadran noir avec chiffres arabes peints en 
blanc et luminescents, aiguille cathédrale luminescente.

Accompagné d’une boîte en carton aux numéros différents (2033).

Boîtier et cadran signés.
Diamètre : 115 mm

100 / 300 €

31 mm
Taille réelle

11,5 cm 
taille divisée par 2

Agrandie à 160  %

Agrandie à 160  %

Réduite à 40%
Réduite à 60%

Note de l’expert
Aviation et Horlogerie sont intimement liées.
L’un ne va pas sans l’autre et ces instruments de bord montrent le 
savoir faire de la manufacture Zénith. 

Joël Duval note dans son site ZenitHistoric que ces pièces présen-
tées datent des années 1910. On remarquera que l’aiguille du lot 161 
évoque la trotteuse du chronographe El Primero.

https://sites.google.com/site/zenithistoric/zenith-et-l-aviation
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Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

163
BRÉGUET
Marine Nationale - Aéronautique Navale - N°0070 - A
Montre d’aviation en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette cannelée, couronne cannelée, bélière ovale, 

cache-poussière en fer doux, fond vissé.
• �Cadran noir, minuterie peinte en blanc, chiffres arabes peints en 

blanc (lecture sur 24 heures), aiguilles stylisées peintes en blanc,  
trotteuse centrale.

Accompagnée de son écrin d’époque et d’origine numéroté en bois, 
intérieur en feutrine grise.

Boîtier et cadran signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boitier numéroté : 0070 - A et 2713 
Diamètre : 49,5 mm

1.000 / 2.000 €

49,5 mm
Taille réelle

La montre N°2713 figure dans les archives Bréguet sous la descrip-
tion suivante : 

« Montre 19 lignes à seconde au centre et arrêt de balancier, cadran 
noir, tour intérieur de 24 Heures... Calotte intérieure en fer doux. »

« Vendue le 12 octobre 1956 au Service Hydrodraphique de la Marine 
pour le prix de 13.800 Francs »

Monsieur Emmanuel Bréguet, Directeur du Patrimoine de la Maison 
Bréguet indique que cette montre appartient à une série de 100 
exemplaires faite pour la Marine avec ce cadran 24 Heures.

Nous remercions chaleureusement Monsieur Emmanuel Bréguet 
pour ces informations, sa gentillesse et pour sa passion.

HISTORIQUE

Agrandie à 140  %

Agrandie à 140  % Agrandie à 140  %
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Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

164
ELGIN - ZENITH - HANHART - SMITHS & SONS 
Lot de 4 montres militaire de la seconde guerre mondiale
Montres de poche en métal à mouvement mécanique
• �Boîtiers ronds, lunettes lisses et cannelées, couronnes cannelées, 

fonds vissés ou officier.
• �Cadrans noir, minuteries chemin de fer peinte en blanc,  

chiffres arabes peints luminescents, aiguilles stylisées,  
petites secondes à 6 heures.  
(totaliseurs des minutes à 12 h sur le chronographe Hanhart)

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvements : mécanique à remontage manuel. 

300 / 600 €
Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

165
BREITLING
Chronographe militaire
Montre chronographe militaire de poche en métal  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée avec poussoir  

intégré, bélière ovale, fond clipsé.
• �Cadran noir, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints  

en blanc, aiguilles stylisées peintes en blanc, petite seconde à 9 h, 
totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h,  
trotteuse centrale droite peinte en blanc. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel base Valjoux 5.
Mouvement numéroté : 5054 - 631618
Boîtier numéroté : 819169 
Diamètre : 50 mm

400 / 800 €

50 mm
Taille réelle

A noter : les montres ont été retrouvé ensemble et l’expert a souhaité garder 
ces montres de la seconde guerre mondiale réunies.

Agrandie à 150%Agrandie à 150%

Agrandie à 120%
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

166
HAMILTON
Chronographe
Montre chronographe militaire de poche en métal  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée avec poussoir 

intégré, bélière ovale, fond clipsé.
• �Cadran noir, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints 

en blanc, aiguilles stylisées peintes en blanc, petite seconde à 
9 h, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h, 
trotteuse centrale droite peinte en blanc. 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 23.
Mouvement numéroté  P21010
Boîtier numéroté : 92358 
Diamètre : 52 mm

300 / 500 €

52 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

167
HAMILTON
G.C.T
Montre d’aviation en métal à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette cannelée, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, minuterie peinte en blanc, chiffres arabes peints 

en blanc (lecture sur 24 heures), aiguilles stylisées peintes 
en blanc, trotteuse centrale.

Boîtier et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 4992B - 4C66957
Boîtier numéroté : 758363
Diamètre : 52 mm

300 / 500 €

52 mm
Taille réelle

Agrandie à 160% Agrandie à 150%
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Agrandie à 160%

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

168
AIRIN
Chronographe sportif
Montre chronographe de poche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, 

bélière ovale, fond officier.
• �Cadran blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints, 

totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes)  
à 12 h, trotteuse centrale 

Dans son écrin d’origine en bois.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 890511 
Diamètre : 60 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,
la montre fonctionne lors de l’expertise,
sans garantie de fonctionnement dans le temps,
 une révision d’usage conseillée.

169
AURICOSTE
Ministère de la Guerre N°201078
Montre chronographe militaire de poche en acier  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, bélière ovale,  

double fond officier.
• �Cadran blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints, 

aiguilles feuilles, petite seconde à 9 h, totaliseur des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 12 h, trotteuse centrale 

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 762499 et brevet suisse 1710
Boîtier numéroté : 201078
Diamètre : 50 mm

300 / 500 €

60 mm
Taille réelle

50 mm
Taille réelle

Agrandie à 140%
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Agrandie à 140  %

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

170
MONTRE HOMMAGE
Évocation Bund 3 H 
Montre d’aviateur en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette graduée tournante, couronne cannelée, 

poussoirs pompes, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles glaives luminescentes, 

petite seconde à 9 h, totaliseur des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 3 h, trotteuse centrale à pointe flèche.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 6645 12 146 3774 
Diamètre : 42 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Bon état général, montre probablement remontée avec des pièces de SAV,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

171
HEUER
Bund 
Montre d’aviateur en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette graduée tournante, couronne cannelée, 

poussoirs pompes, fond avec marquages militaire.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles glaives luminescentes, 

petite seconde à 9 h, totaliseur des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 3 h, trotteuse centrale à pointe flèche.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Accompagnée d’une seconde lunette et d’un second fond.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 42 mm

2.000 / 3.000 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

173
VIXA
Type 20 
Montre d’aviateur en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette tournante à repère rouge, couronne cannelée, 

poussoirs pompes, fond vissé avec fins de garantie militaire.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles seringues 

luminescentes, seconde perpétuelle à 9 h, totaliseur des minutes 
écoulées (sur 30 minutes) à 3 h, trotteuse centrale flèche.

• �Bracelet en cuir violet foncé, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 
Diamètre : 40 mm

1.500 / 3.000 €

172
LEBOIS EXTRA
Chronographe Antimagnetic
Montre chronographe en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaires, anses fixes, fond clipsé.
• �Cadran argenté, lunette intérieure avec échelles télémétrique et 

tachymétrique peintes en bleu et rouge, chiffres arabes  
et romains peints en noir, aiguilles droites en acier bleui,  
trotteuse centrale droite, seconde perpétuelle à 9 h,  
totaliseur des minutes écoulées (sur 45 minutes) à 3 heures. 

• �Bracelet en tissu noir, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel à roue à colonne.
Boîtier numéroté : 22894 
Diamètre : 39 mm

200 / 400 €

42 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage, accident à un poussoir,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Agrandie à 140 %

Agrandie à 150 %
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Agrandie à 150 %Agrandie à 150  %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

176
ZENO WATCH BASE
Aviator
Montre d’aviateur en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints luminescents,  

aiguilles cathédrales luminescentes, petite seconde à 9 heures.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel, calibre Unitas 64979.
Boîtier numéroté : 8558 
Diamètre : 46 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

177
POLJOT INTERNATIONAL
Moscow Nights - Special Edition 
Montre d’aviateur en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints, aiguilles glaives luminescentes, 

petite seconde à 9 h.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 44 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

175
SCHROEDER
Chronographe automatique 
Montre d’aviateur en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds 

pompes, fond transparent.
• �Cadran noir, rehaut avec échelle tachymétrique peinte en blanc, 

chiffres arabes peints, aiguilles seringues luminescentes,  
petite seconde à 3 h, totaliseur des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 9 h, date par guichet à 12 h.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique. 
Diamètre : 42 mm

200 / 300 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

174
SCHROEDER
Automatic 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints,  

aiguilles seringues luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Diamètre : 42 mm

100 / 300 €

42 mm
Taille réelle

42 mm
Taille réelle

46 mm
Taille réelle

Agrandie à 150  % Agrandie à 150 %

44 mm
Taille réelle
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Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage sur le boîtier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

179
POLJOT INTERNATIONAL
Classique réveil 
Montre de réveil en acier à mouvement mécanique.
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronnes cannelées, fond vissé.
• �Cadran blanc, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints 

en noir, aiguilles glaives luminescents,  
aiguille rouge pour la fonction réveil, trotteuse centrale droite.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 35 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

178
STEINHART
Classique 
Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran blanc laqué, minuterie chemin de fer et chiffres arabes 

peints, aiguilles pomme bleui, petite seconde à 6 heures.
• �Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 1073 
Diamètre : 43 mm

200 / 400 €

Rapport de condition :
Bon état général, accident sur le bracelet,  
rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

181
ETERNA
Airforce 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette graduée, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, minuterie chemin de fer et chiffres arabes peints  

en blanc, aiguilles bâtons luminescentes,  
date par guichet à 3 heures, petite seconde à 6 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Accompagnée de sa sur-boite, son écrin et de ses papiers.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 8417.41 
Diamètre : 38 mm

100 / 200 €

Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures d’usage, la montre fonctionne  
lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

180
ZODIAC
Chronograph 100 m 
Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette graduée peinte en noir, couronne cannelée, 

poussoirs pompes ronds, fond vissé.
• �Cadran noir, index stylisés appliqués, aiguilles bâtons 

luminescentes, date par guichet à 3 h, seconde perpétuelle  
à 9 h, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes)  
à 12 h et des heures (sur 12 h) à 6 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 406.32.12 
Diamètre : 40 mm

200 / 400 €

35 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 125 %

43 mm
Taille réelle

38 mm
Taille réelle

Agrandie à 160 % Agrandie à 150 %
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Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures d’usage,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

185
NOMOS
Glashutte Ludwig 
Montre de ville en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran argenté, index bâtons et chiffres romains peints,  

aiguilles bâtons en acier bleui, petite seconde à 6 heures.
• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 14441 
Diamètre : 35 mm

250 / 500 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
 dans le temps, une révision d’usage conseillée.

184
ELECTRA
Classique 
Montre de ville en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rectangulaire à bords arrondis, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté, index bâtons peints et appliqués,  

aiguilles bâtons, date par guichet à 6 heures.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Dimensions : 25 x 35 mm

50 / 100 €

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet, la montre 
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

182 
ORIS
Classique 
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran argenté, chiffres arabes appliqués, aiguilles bâtons, 

trotteuse centrale, date par guichet à 6 heures.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 30 37 589 
Diamètre : 44 mm

250 / 400 €

Rapport de condition :
Très bon état général, rayures d’usage et patine du bracelet,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

183
ORIS
Classique à complications 
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran argenté, chiffres arabes appliqués, aiguilles bâtons en acier, 

seconde centrale, phase de lune à 12 h, jour de la semaine  
par aiguille à 3 h, indication jour/nuit à 6 h, date par aiguille à 9 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 22 50848 
Diamètre : 39 mm

500 / 800 €

39 mm
Taille réelle

44 mm
Taille réelle

35 mm
Taille réelle

Agrandie à 140 % Agrandie à 150 %

Agrandie à 130 %

Agrandie à 150 %

25 x 35 mm
Taille réelle
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Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat général passable, cadran très patiné, rayures d’usage sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

186
BREITLING
Genève classique 
Montre de ville en or rose 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté, index bâtons et chiffres arabes appliqués,  

aiguilles dauphines, trotteuse centrale droite.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre B33.
Boîtier numéroté : 7284
Diamètre : 34 mm
Poids brut : 33,10 g

300 / 500 €

187
BREITLING
Genève classique
Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté patiné, index épis appliqués, aiguilles dauphines, 

trotteuse centrale droite.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique FE 1560.
Mouvement numéroté : 865896
Boîtier numéroté : 2509 25 
Diamètre : 35 mm

50 / 100 €

188
BREITLING
Antares référence B 10048
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette graduée avec mors en or,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, index et chiffres arabes appliqués,  

aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale droite,  
date par guichet à 3 heures.

• Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 19453 
Diamètre : 40 mm

400 / 800 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

189
Breitling
Colt référence B 11045
Montre chronographe en acier et or jaune 18K 750 millièmes 
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette tournante graduée avec mors en or, 

poussoirs ronds striés et couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, index bâtons appliqués, aiguilles droites dorées, 

totaliseurs cerclés dorés, seconde perpétuelle à 9 h, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h 
et des heures (sur 12 h) à 6 h, trotteuse centrale droite.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon. 

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 1873.
Boîtier numéroté : 19263
Diamètre : 37 mm

500 / 800 €

34 mm
Taille réelle

Agrandie à 150  %

Agrandie à 150 %

35 mm
Taille réelle

37 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %



130 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 131

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage, lunette fragile et qui se désolidarise,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie  
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

190
BREITLING
Chronomat référence 81950
Montre chronographe en acier et or jaune 18K 750 millièmes  
à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante graduée avec mors en or,  

couronne et poussoirs pompes striées et cannelée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons peints, aiguilles droites peintes en blanc, 

compteurs dorés, seconde perpétuelle à 9 h,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 12 h  
et des heures écoulées (sur 12 h) à 6 h, trotteuse centrale droite.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 27542 
Diamètre : 40 mm 
Poids brut : 89,31 g

700 / 1.200 €

192
BREITLING
Navitimer « Grands compteurs » 
Référence 806
Montre chronographe en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette tournante graduée avec rehaut blanc,  

couronne cannelée, poussoirs pompes, fond clipsé.
• �Cadran noir, index bâtons peints, aiguilles droites peintes en blanc, 

compteurs blanc striés circulairement, seconde perpétuelle à 9 h,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 h  
et des heures écoulées (sur 12 h) à 6 h, trotteuse centrale droite.

• �Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier.

Accompagnée d’une surboite et d’un écrin Breitling postérieur.

Boîtier, cadran, bracelet (postérieur) et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage mécanique base Vénus 178.
Boîtier numéroté : 1023046 
Diamètre : 40 mm 

2 200 / 3 000 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

191
UNIVERSAL GENÈVE
Uni-Compax
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs pompes, 

fond vissé avec cage en fer doux.
• �Cadran blanc, échelle tachymétrique peinte en bleu, 

chiffres Breguet peints en noir, aiguilles droites en acier bleui, 
seconde perpétuelle à 9 h, totaliseur des minutes écoulées 
(sur 45 minutes) à 3 h, trotteuse centrale en acier bleui.

• �Bracelet NATO en tissu vert boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 285.
Boîtier numéroté : 1074798 - 224106 / 
Mouvement numéroté : 165112 
Diamètre : 37 mm

1.500 / 3.000 €

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

37 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150 %

Agrandie à 150%
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Réduit à 80 %Agrandie à 120 %

Agrandie à 150%

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage sur le boîtier, manque le remontoir, 
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

193
ZENITH
Chronomètre de bord - Oversize
Montre chronomètre en laiton doré à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette striée, fond vissé.
• �Cadran argenté clair, minuterie chemin de fer et chiffres romains 

peints en noir, aiguilles « poires stuart » en acier bleui,  
petite seconde à 6 heures, indication de la réserve de marche  
(sur 40 heures) à 12 heures.

La montre pouvait être montée soit dans un tableau de bord  
d’automobile, soit dans un support en bois ou métal pour servir  
de pendulette de bureau ou de marine par exemple.

A noter : il manque la tige de remontoir sur ce modèle..

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 85 mm 

500 / 1.000 €

65 mm
Taille réelle (de la montre)

85 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le bois,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

194
ZENITH
Montre d’Aéronef Type 20 montée en pendulette de bureau
Montre d’aviation en acier noirci à mouvement mécanique
• �Boîtier rond dans une plaque carrée, lunette tournante permettant 

de remonter la montre et de régler l’heure, fond vissé.
• �Cadran noir, chiffres arabes peints luminescents,  

aiguilles cathédrales luminescentes, petite seconde à 6 heures.

La montre est montée dans un support en bois, la partie centrale 
sphérique mobile. (non d’origine).

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 65 mm (de la montre) 

500 / 1.000 €

Joël Duval indique que la manufacture Zenith reçu une commande 
spéciale de l’armée française dès 1939 pour ces montres « aéronef » 

Ces montres étaient destinées à être intégrées dans les cockpits 
des avions militaires et devaient répondre au cahiers des charges 
strictes des montres « type 20 ».



Vie d’un collectionneur - Joël Duval Vie d’un collectionneur - Joël Duval

134 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 135

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

195
ZENITH
Concours du tir fédéral de 1924, par Huguenin Frères
Montre commémorative en argent 900 millièmes  
à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette ciselée et gravée, bélière stylisée,  

couronne cannelée, double fond officier.
• �Cadran en émail blanc, minuterie chemin de fer et chiffres Bréguet 

peints en noir et bleu, aiguilles « poires stuart » en acier bleui, 
petite trotteuse à 6 heures.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 2672641 
Diamètre : 52 mm 

300 / 600 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

196
ZENITH
département Hydrographique de la Royal Navy - N°3810
Montre de poche en acier staybright à mouvement mécanique.
• �Boîtier rond, lunette cannelée, bélière ronde, couronne cannelée, 

fond vissé.
• �Cadran émail blanc, chiffres arabes peints en noir, minuterie chemin 

de fer peinte en noir, aiguilles « poires stuart » en acier bleui, 
seconde centrale.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Mouvement numéroté : 3233810
Boîtier numéroté  8235346 
Diamètre : 51 mm 

300 / 500 €

51 mm
Taille réelle

52 mm
Taille réelle

Agrandie à 150% Agrandie à 150% Agrandie à 150% Agrandie à 150%



136 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 137

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

33 mm
Taille réelle 37 mm

Taille réelle

Rapport de condition :
Très bon état général, infimes rayures sur le boitier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage sur le boîtier et le bracelet,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le cadran,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

199
ZÉNITH
Elite GMT
Montre de globe trotteur en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée sur 24 heures, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, index épis appliqués, chiffres arabes peints en noir 

sur le rehaut, aiguilles dauphines, seconde perpétuelle à 9 heures, 
aiguille GMT centrale à pointe flèche noire,  
date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Diamètre : 37 mm

400 / 600 €

198
ZÉNITH
Cross Dial 
Montre de ville en plaqué or  à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette gravée façon « clou de paris », 

couronne cannelée, fond vissé en acier.
• �Cadran argenté dit « cross dial », aiguilles dauphines, 

trotteuse centrale droite.
• �Sans bracelet.

Accompagnée d’une étiquette d’époque.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Diamètre : 33 mm

100 / 300 €

200
ZÉNITH
Défy dite « boulon » 
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier octogonal en acier, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran « marron glacé », index bâtons appliqués, aiguilles stylisées, 

trotteuse centrale à pointe carré peint en rouge, 
date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Diamètre : 37 mm

400 / 600 €

Agrandie à 150 %

37 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 % Agrandie à 150 %

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
verre cassé à 7 heures, sans garantie de fonctionnement dans le temps, une 
révision d’usage conseillée.

197
ZENITH
Baromètre

Baromètre en laiton, cadran blanc (patiné), chiffres arabes  
et indication du temps (en allemand) peints en noir,  
aiguille à pointe flèche, couronne à 6 heures permettant de pointer 
une flèche sur le pourtour du cadran.

Boîtier et cadran signés.
Diamètre : 15 cm 

100 / 200 €

Note de l’expert

Joël Duval note dans son site ZenitHistoric que des baromètres et 
altimètres, d’abord destinés aux militaires, furent proposés à partir 
des années 1910 pour pallier à la baisse des ventes de montres et 
pour continuer à donner du travail aux ouvriers de chez Zenith.

Dès les années 1930, ces équipements de mesures disparaîtront du 
catalogue la manufacture, bien qu’ayant connus un succès interna-
tional.

Réduit à 50 %



138 - Dimanche 11 juin 2023 Dimanche 11 juin 2023 - 139

Vie d’un collectionneur - Joël DuvalVie d’un collectionneur - Joël Duval

39,5 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps, 
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

202
Zenith
El Primero 
Montre chronographe en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaire, fond vissé avec dos transparent.
• �Cadran noir, chiffres arabes et index épis appliqués,  

aiguilles lances, seconde perpétuelle à 9 heures,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, 
date par guichet à 4h30.

• �Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre 4002
Boîtier numéroté : 03 0520 4002
Diamètre : 44 mm

2.000 / 3.000 €

201
DUBOIS & FILS
Edition limitée N°039
Montre chronographe en plaqué or à mouvement automatique.
• �Boîtier rond en plaqué or, lunette lisse, couronne cannelée, 

poussoirs rectangulaire, fond vissé avec dos transparent.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes Bréguet peints en noir,  

aiguilles pommes évidées peintes en noir, seconde perpétuelle 
à 9 heures, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 heures et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, 
indication de phases de lune par guichet à 6 heures, 
jour de la semaine et mois par guichets à 12 heures (en allemand), 
date par guichet à 4h 30.

• �Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement base Zénith El Primero calibre 410
Boîtier numéroté : 1812 - édition limitée 039 
Diamètre : 39,5 mm 

1.000 / 1.500 €

Agrandie à 160 % Agrandie à 130  %

44 mm
Taille réelle
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43 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

204
Zénith
El Priméro Flyback
Montre chronographe en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée,  

poussoirs rectangulaire, fond vissé avec dos transparent.
• �Cadran argenté à centre guilloché, chiffres romains appliqués, 

lunette tachymétrique peint en noir sur le rehaut,  
aiguilles dauphines, seconde perpétuelle à 9 heures,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, 
indication de phases de lune par aiguille à 6 heures,   
jour de la semaine et mois par guichets à 12 heures,  
date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre 4009
Diamètre : 43 mm - Boîtier numéroté : 03 1250 4009

3.000 / 5.000 €

203
ZÉNITH
El Priméro Open head - réserve de marche 
Montre chronographe en platine à mouvement automatique
• �Boîtier rond en platine 950 millièmes, lunette à gradins, couronne 

cannelée, poussoirs rectangulaires, fond transparent.
• �Cadran argenté à centre guilloché, index triangulaires  

et chiffres romains appliqués, aiguilles dauphines, date rétrograde 
par aiguille et totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) 
à 3 heures, réserve de marche à 6 heures, trotteuse centrale droite 
pour la fonction chronographe, seconde perpétuelle  
sur la partie ajourée du cadran à 9 heures.

• �Bracelet en cuir noir, boucle déployante en platine.

Boîtier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Mouvement calibre 4023
Boîtier numéroté : 40 1260 4023 - Millésime 2007 
Diamètre : 43 mm - Poids brut : 225 g

7.000 / 10.000 €

Agrandie à 150  %Agrandie à 150 %
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205
ANONYME
Montre à répétitions des heures et quarts
Montre savonnette à complications  à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier noirci, lunette lisse, bélière ronde, 

 couronne cannelée, poussoir à 6 heures, double cuvette.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir,  

aiguilles stylisées, petite seconde à 6 heures,.

Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 53 mm

200 / 300 €

206
ANONYME
Montre à répétitions des heures et quarts
Montre à complications en métal à mouvement mécanique. 
• �Boîtier rond en métal, lunette lisse, bélière ronde,  

couronne cannelée, poussoir à 3 heures, double cuvette.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir,  

aiguilles stylisées, petite seconde à 6 heures.

Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 53 mm 

200 / 300 €

Rapport de condition :
État général moyen, fèles au cadran  et oxydation sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
État général moyen, rayures d’usage et oxydation sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Agrandie à 150% Agrandie à 150%
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207
ANONYME
Montre à complications à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier noirci, lunette lisse, bélière Omega,  

couronne cannelée, double cuvette avec fond transparent.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir,  

aiguilles stylisées, mois à 12 heures, jour de la semaine à 3 heures, 
petite seconde et phases de lune à 6 heures, date à 9 heures.

Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 60 mm

200 / 300 €

208
ZENITH
Montre réveil de poche à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse, bélière ovale,  

couronne cannelée, double cuvette avec fond strié verticalement.
• �Cadran en émail blanc, chiffres arabes peints en noir,  

aiguilles stylisées, petite seconde à 6 heures,  
cadran pour la fonction réveil à 12 heures.

Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Diamètre : 47 mm

200 / 300 €

60 mm
Taille réelle

Agrandie à 150 % Agrandie à 160 %
Taille réelle

Rapport de condition :
État général moyen, rayures d’usage et oxydation sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
État général moyen, rayures d’usage et oxydation sur le boîtier,  
la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.
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43 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, la montre  
fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

210
BELL & Ross
126 flyback / GMT
Montre chronographe de sport à mouvement automatique.
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée à échelle tachymétrique, 

poussoirs ronds, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran noir, index bâtons et chiffres arabes appliqués,  

aiguilles droites luminescentes, seconde perpétuelle à 3 heures, 
totaliseurs des minutes écoulées par une aiguille centrale  
avec pointe en forme d’avion, trotteuse centrale droite,  
fonction GMT dans un compteur à 9 heures,  
date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 363 / 500 - BR126 - 55 SP
Diamètre : 43 mm

1.800 / 2.500 €

209
BELL & ROSS
126 Chrono 100 M
Montre chronographe de sport à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette graduée à échelle tachymétrique, 

poussoirs ronds, couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran noir, index bâtons et chiffres arabes appliqués,  

aiguilles droites luminescentes, seconde perpétuelle à 3 heures, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 9 heures, 
trotteuse centrale droite,  date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Diamètre : 43 mm

800 / 1.200 €

Rapport de condition :
Très on état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

211
BELL & ROSS
123 Vintage
Montre de ville en acier à mouvement automatique. 
• �Boîtier rond en acier noirci, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran peint en noir, index bâtons et chiffres arabes peints 

en beige sable, aiguilles glaives luminescentes,  
petite seconde à 6 heures, date par guichet à 6 heures.

• Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : BR 123 - 95 SC - 12965 
Diamètre : 41 mm

800 / 1.200 €

Rapport de condition :
Très bon état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

212
TAG HEUER
Grand Carrera RS2
Référence CAV 518B
Montre chronographe de sport à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en acier noirci, lunette graduée, poussoirs ronds, 

couronne cannelée, fond transparent.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués à points luminescents, 

aiguilles droites luminescentes, seconde perpétuelle à 9 heures, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures 
trotteuse centrale droite peinte en rouge, date par guichet à 6 h.

• �Bracelet en cuir caoutchouté noir à surpiqûres rouge, 
boucle déployante en acier.

Accompagnée de son carton, son écrin en bois, sa carte du COSC, 
sa garantie datée du 20 avril 2011.

Boîtier, cadran, boucle et bracelet et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre 17.
Boîtier numéroté : 1723536
Diamètre : 43 mm

1.600 / 2.200 €

43 mm
Taille réelle

43 mm
Taille réelle

41 mm
Taille réelle

Agrandie à 140  %

Agrandie à 140  % Agrandie à 140  %

Agrandie à 140  %
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44 mm
Taille réelle

44 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Très bon état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

214
HUBLOT
Big Bang Ice - édition limitée
Référence 301.CT.130.RX
Montre chronographe de sport à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en céramique noire et titane, lunette vissée  

en titane à tranche guillochée, poussoirs rectangulaires,  
couronne cannelée, fond transparent avec bague en acier.

• �Cadran noir, chiffres arabes et index bâtons appliqués,  
aiguilles squelettes, seconde perpétuelle à 9 heures,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, trotteuse centrale droite 
avec contrepoids en H, date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle déployante en céramique et acier.

Accompagnée de sa sur-boite, de sa boite, de sa garantie datée  
du 29 aout 2008.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 692364 et 301
Diamètre : 44 mm

3 000 / 5 000 €

213
HUBLOT
Big Bang Bullet - édition limitée 468 / 500
Référence 301.BI.1190.RX
Montre chronographe de sport en or à mouvement automatique
• �Boîtier coussin en or rose 18K 750 millièmes (dit Cermet),  

lunette vissée à tranche guillochée, poussoirs rectangulaires, 
couronne cannelée, fond transparent avec bague en acier.

• �Cadran noir, chiffres arabes et index bâtons appliqués,  
aiguilles squelettes, seconde perpétuelle à 9 heures,  
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, trotteuse centrale droite 
avec contrepoids en H, date par guichet à 4 h 30.

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle déployante en or et acier.

Accompagnée de son carton, de sa sur-boite, de sa boite,  
de sa garantie datée du 17 aout 2019 et signée par Jean-Claude Biver.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 820131 
Diamètre : 44 mm

7 000 / 10.000 €

Agrandie à 150 % Agrandie à 150  %
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Rapport de condition :
Très état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, patine et oxydation sur le cadran rayures d’usage  
et patine sur le boîtier, la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie 
de fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
 la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de  
fonctionnement dans le temps, une révision d’usage conseillée. 
(accompagnée d’une révision Rolex de 2009)

216
Rolex
Oyster Royal
Montre de sport étanche en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond en acier, lunette lisse,  

couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran crème patiné, chiffres arabes et index bâtons peints, 

minuterie chemin de fer, aiguilles seringues, 
petite seconde à 6 heures.

• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boitier numéroté : 76463
Diamètre : 29 mm

1.000 / 2.000 €

217
Rolex
Lady
Montre de dame en or blanc 18K 750 millièmes 
 à mouvement mécanique.
• �Boîtier rond en or blanc, lunette lisse,  

couronne cannelée, fond clipsé.
• �Cadran argenté, index bâtons appliqués, aiguilles droites  

peintes en noir.
• �Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boitier numéroté : 3764616
Diamètre : 22 mm

1.000 / 2.000 €

215
HUBLOT
King Power - Uniqo rattrapante
Référence 709.CI.1770.RX
Montre chronographe de sport à mouvement automatique.
• �Boîtier coussin en céramique noire, lunette vissée à tranche 

guillochée, poussoirs rectangulaires, couronne cannelée  
avec poussoir au centre, fond transparent avec bague en acier.

• �Cadran noir partiellement ajouré, index bâtons appliqués 
luminescents, aiguilles squelettes luminescentes, seconde 
perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes écoulées  
(sur 30 minutes) à 3 heures, indication de la réserve de marche  
à 5H30, double trotteuse centrale droite avec contrepoids en H 
(pour le chronographe et la rattrapante), roue à colonne visible 
à 4 h 30.

• �Bracelet en caoutchouc noir, boucle déployante en céramique noire  
et acier.

Accompagnée de son carton, sa sur-boite, sa boite, son certificat 
d’authenticité et d’une carte USB.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 850170 123 / 500 
Diamètre : 48 mm

6 000 / 10.000 €

48 mm
Taille réelle

29 mm
Taille réelle

Agrandie à 200 %

Agrandie à150  %

Agrandie à 150 %

22 mm
Taille réelle
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41 mm
Taille réelle

39 mm
Taille réelle

Agrandie à 180 %

Rapport de condition :
Très bon état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Très bon état général, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

219
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust II
Référence 116300
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran Silver, index bâtons appliqués luminescents,  

aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale,  
date par guichet à 3 heures sous loupe.

• �Bracelet en acier Oyster, boucle déployante en acier  
(référence V6C - 72210 A)

Accompagnée de sa sur-boite, de son écrin, de son manuel,  
de son sceau, de sa garantie datée du 6 février 2014.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 90J23314 
Diamètre : 41 mm

2.500 / 4.000 €

218
ROLEX
Oyster Perpetual Eplorer
Référence 214270
Montre de sport en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués luminescents, et chiffres 3 / 6 / 

9 appliqués, aiguilles Mercedes luminescentes, trotteuse centrale.
• �Bracelet en acier Oyster, boucle déployante en acier  

(référence V 9W)

Accompagnée de sa sur-boite, de son écrin, de son manuel,  
de son sceau, de sa garantie datée du 9 avril 2015.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 826572F5 
Diamètre : 39 mm

3.000 / 4.000 €

Agrandie à 180 %
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34 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

34 mm
Taille réelle

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
 la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage, bracelet non d’origine,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

223
ROLEX
Oyster Perpetual Air-King Précision
Référence 14010 
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette striée, couronne cannelée et vissée, 

fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons appliqués à points luminescents, 

aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale.
• �Bracelet en acier de type Oyster, boucle déployante en acier 

(référence 78350 V3).

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : W892211
Diamètre : 34 mm

1.800 / 2.500 €

221
ROLEX
Oyster Perpetual Date
Référence 1500 
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée et vissée,fond vissé.
• �Cadran gris ardoise, index bâtons appliqués à points luminescents, 

aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale, date par 
guichet à 3 heures sous loupe.

• �Bracelet en acier de type Oyster, boucle déployante en acier 
(non signé Rolex, bracelet générique).

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 3982954
Diamètre : 34 mm

1.500 / 2.500 €

220
TUDOR
Prince Oyster Date Ranger
Référence 7400 
Montre de sport en acier à mouvement mécanique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran noir, index bâtons et chiffres arabes luminescents,  

aiguilles stylisées luminescentes, trotteuse centrale,  
date par guichet à 3 heures sous loupe.

• Bracelet en acier de type Oyster, boucle déployante en acier.

Accompagnée de son écrin en cuir bordeaux, intérieur en suédine.

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage manuel.
Boîtier numéroté : 41361 
Diamètre : 34 mm

1.200 / 1.600 €

Agrandie à 160  % Agrandie à 160  %

222
ROLEX
Oyster Perpetual Air-King Précision
Référence 5500
Montre de ville en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette lisse, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran Silver, index bâtons appliqués à points luminescents, 

aiguilles droites luminescentes, trotteuse centrale.
• Bracelet en acier de type Oyster, boucle déployante en acier

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : L925031 
Diamètre : 34 mm

1.500 / 2.500 €

Rapport de condition :
Bon état général, rayures d’usage et patine sur le boîtier, 
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement  
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Agrandie à 160  % Agrandie à 160  %
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Agrandie à 160  %

Rapport de condition :
Neuve « New Old Stock », avec stickers de protections en japonais,  
la montre fonctionne lors de l’expertise, sans garantie de fonctionnement 
dans le temps, une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Neuve « New Old Stock », avec stickers de protections,  
la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

225
ROLEX
Oyster Perpetual Submariner Date
Référence 16610 T 
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante avec insert en aluminium noir 

graduée, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds, rectangulaires et triangulaire appliqués 

cerclés et luminescents, aiguilles Mercedes luminescentes, 
trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures sous loupe.

• �Bracelet en acier Oyster, boucle déployante en acier 
(référence 93250 E 01). 

Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : Z638997
Diamètre : 40 mm

4.000 / 6.000 €

224
ROLEX
Oyster Perpetual Sea-Dweller 
Référence 16600T 
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante avec insert en aluminium noir  

graduée, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran noir, index ronds, rectangulaires et triangulaire appliqués 

cerclés et luminescents, aiguilles mercedes luminescentes, 
trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures.

• �Bracelet en acier Oyster, boucle déployante en acier.  
(Référence 93160 A - MA 9)

Accompagnée de sa sur-boite, son écrin, son attestation du COSC, 
calendrier, porte carte, sceau, garantie du 26 mars 2006.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : D550887 
Diamètre : 40 mm

4.500 / 6.000 €

40 mm
Taille réelle

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 160  %
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Rapport de condition :
Très état général, la montre fonctionne lors de l’expertise,  
sans garantie de fonctionnement dans le temps,  
une révision d’usage conseillée.

Rapport de condition :
Etat neuf, la montre fonctionne lors de l’expertise, 
sans garantie de fonctionnement dans le temps, 
une révision d’usage conseillée.

Une montre « Full Set » et entièrement « stickée » :
Cette Daytona est accompagnée de son carton, de sa sur-boîte, 
de son écrin, de son manuel, de son livret, de son porte carte,  
de son sceau rouge, de son Tag vert, de sa carte de garantie  
code 110 du 24 juin 2009 et de son protège lunette en plastique

226
ROLEX
Oyster Perpetual Sea-Dweller Deepsea  
dite « James Cameron » 
Référence 116660
Montre de plongée en acier à mouvement automatique
• �Boîtier rond, lunette tournante avec insert en céramique noir 

graduée, couronne cannelée et vissée, fond vissé.
• �Cadran en dégradé allant du bleu au noir, index ronds, rectangulaires 

et triangulaire appliqués cerclés et luminescents,  
aiguilles mercedes luminescentes, trotteuse centrale,  
date par guichet à 3 heures.

• Bracelet en acier de type Oyster, boucle déployante en acier.

Accompagnée de sa sur-boite, de son écrin, de son protège lunette, 
de son sceau vert, de sa carte datée du 20 décembre 2016.

Boîtier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique.
Boîtier numéroté : 694J1954 
Diamètre : 44 mm

7 000 / 10.000 €

• Accompagnée de son écrin, de son livret, de sa garantie.

44 mm
Taille réelle

Agrandie à 160 %

40 mm
Taille réelle

Agrandie à 160%

227
ROLEX
Oyster Perpetual Daytona « APH » 
Référence 116520 - « NOS Usine »
Montre chronographe en acier 
à mouvement automatique.
• �Boîtier rond en acier, lunette gravée graduée, poussoirs ronds 

vissés, couronne cannelée, fond vissé.
• �Cadran blanc, index bâtons appliqués et luminescents, aiguilles 

droites luminescentes, seconde perpétuelle à 6 heures, 
totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures  
et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, trotteuse centrale  
à pointe flèche.

• Bracelet Oyster en acier, boucle déployante en acier.

Boîtier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés.
Mouvement : mécanique à remontage automatique
Boîtier numéroté V228548 (vers 2009)
Diamètre : 40 mm

10.000 / 15.000 €
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Conditions 
générales des ventes

LA VENTE  
ET LES BIENS MIS EN VENTE
Les ventes organisées par la société de vente volontaire de meubles 

aux enchères publiques Vermot et Associés sont régies par les lois du 10 
juillet 2000 et du 20 juillet 2011 et uniquement régies par le droit français. 
La société Vermot et Associés est mandataire du vendeur. Les ventes 
sont faites au comptant, en euros et en français.

L’adjudicataire est le plus offrant et le dernier enchérisseur et doit in-
diquer ses nom et adresse à l’employé de la maison le lui demandant. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour leur propre compte, 
sauf convention contraire passée par écrit avant la vente avec l’ OVV. Les 
biens mis en vente sont vendus en l’état, avec leurs imperfections ou dé-
fauts. Une exposition préalable aura permis aux acheteurs de les examiner.

Aucune réclamation ne sera admise concernant les restaurations 
d’usage et petits accidents une fois l’adjudication prononcée. Les biens 
précédés du signe + appartiennent directement ou indirectement à l’OVV, 
ses dirigeants, ses salariés ou ses experts. Vermot et Associés engage 
sa responsabilité quant aux descriptions des catalogues, rapports d’état, 
étiquettes, indications ou annonces verbales ; les descriptions pouvant 
être modifiées oralement ou par écrit au moment de la vente. L’absence 
d’indication d’une restauration ou d’un accident dans le catalogue, les rap-
ports d’état, les étiquettes ou verbalement n’implique nullement que les 
biens en sont exempts. À l’inverse, l’indication d’un défaut n’implique pas 
l’absence de tout autre défaut.

FRAIS
En sus du prix d’adjudication, l’acheteur doit à la SVV Vermot et Asso-

ciés une commission de 28  % T.T.C. (T.V.A. incluse : 20 %, 10  % ou 5,5  % 
selon les cas).

Pour les lots en provenance des pays tiers à l’UE, signalés par le 
signe°, il faudra ajouter une T.V.A. à l’import sur le prix d’adjudication (10 % 
ou 20 % selon les cas).

Pour toute exportation ultérieure de bien acheté en vente, la T.V.A.  
collectée au titre d’une importation pourra être remboursée à l’acheteur 
dans les délais légaux et sur présentation des documents douaniers justi-
fiant de sa sortie de territoire.

Nous rappelons que les formalités légales de licence d’exportation 
peuvent avoir un délai de six semaines.

Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2 kg en France Métropolitaine : 25 €, puis 
variable en fonction du volume, poids et valeur…(majoritairement entre 30 € 
et 50 €).

Délais d’expédition indicatifs  : un mois après enregistrement du  
paiement

CONDITIONS SPÉCIFIQUES
AUX VENTES DE BIJOUX
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport détaillé 

sur l’état des lots.

Tous les biens sont vendus dans l’état dans lequel ils se trouvent au 
moment de la vente avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, 
les couleurs et les poids des objets sont donnés à titre indicatifs et ne 
sont pas contractuels.

Aucune réclamation ne sera possible relativement aux restaurations 
d’usage et petits accidents. Il est de la responsabilité de chaque futur en-
chérisseur d’examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se 
fier à son propre jugement afin de prendre connaissance de ses caractéris-
tiques et de ses éventuelles réparations ou restaurations. Il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

[ MONTRES ET BIJOUX ]
- �Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conserva-

toire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi 
que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont pas garantis, ainsi que 
l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Il est 
à noter que la plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes 
pour identifier le type et la qualité du mouvement.

- �On ne peut garantir que ces montres soient encore résistantes à l’eau et 
il est conseillé à l’acheteur de consulter un horloger avant d’utiliser l’objet.

- Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.

- �L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’implique nullement 
qu’un bijou soit exempt de défaut.

- �Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements 
destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des émeraudes, traitement 
thermique des rubis et des saphirs, blanchissement des perles).

- �Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché international  
du bijou.

- �Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées 
pendant la vente sans certificats sont vendues sans garantie quant à un 
éventuel traitement.

- �Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des 
diamants) reflètent l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera 
admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion diffé-
rente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert.

- �Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans 
mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-dire 750 ‰ — Or 
14k : 585 ‰ — Or 9k : 375 ‰.

RÈGLEMENT
Il doit intervenir immédiatement après la vente et selon les modalités  
suivantes :

- �En espèces jusqu’à 1 000 € maximum pour les particuliers résidants en 
France et professionnels ; 15 000 € pour les particuliers résidants à l’étran-
ger, sur présentation d’une pièce d’un justificatif de résidence et de prove-
nance des fonds.

- Par carte bancaire VISA ou MASTERCARD.

- Par virement bancaire à l’ordre de Vermot & Associés:
Banque : BNP PARIBAS
RIB : 30004 02550 00010175942 36
IBAN : FR76 3000 4025 5000 0101 7594 236
SWIFT/BIC : BNPAFRPPPOP

Défaut de paiement : A défaut de paiement (article 14 de la loi 2000-642) 
par l’adjudicataire, après mise en demeure infructueuse, le bien est remis 
en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire dé-
faillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois 
mois à compter de la vente, la vente est résolue de plein droit sans préju-
dice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. En outre, 
Vermot & Associés se réserve le droit de demander à celui-ci des intérêts 
au taux légal, le remboursement de tous frais engagés pour le recouvre-
ment des sommes dues par lui, ainsi que le paiement de la différence entre 
le prix d’adjudication initial et le prix final surfolle enchère s’il est inférieur, 
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de pré-
vention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les inci-
dents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 
rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débi-
teur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. »

Vermot & Associés est abonné au Service TEMIS permettant la consul-
tation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux 
enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Pri-
seurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège so-
cial sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre 
du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. Tout 
bordereau d’adjudication demeuré impayé après de Vermot & Associés ou 
ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au 
fichier TEMIS.

(1) �Finalité et base légale du Fichier TEMIS. Le Fichier TEMIS recense les in-
cidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et défauts 
de paiement), quel que soit le mode de participation des enchérisseurs 
(présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les struc-
tures de ventes aux enchères opérant en France et abonnées au ser-
vice. L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son 

bordereau d’adjudication dans le délai mentionné sur le bordereau, une 
procédure d’inscription audit fichier pourra être engagée par Vermot & 
Associés.
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par Vermot & Asso-
ciés est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service 
TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères.

(2) �Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) Le 
Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée 
(professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles 
aux enchères publiques conformément à la réglementation applicable 
et notamment aux prescriptions du Titre II « Des ventes aux enchères 
« du Livre III du Code de commerce (ci-après les « Professionnels Abon-
nés »), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser ainsi la 
participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent. La liste des 
abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site www.interen-
cheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique «Les commis-
saires-priseurs».

(3) �Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS. Dans le cas où un 
enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, Vermot & Associés pourra 
conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à l’uti-
lisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser 
temporairement la participation des enchérisseurs aux ventes aux en-
chères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. 
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter 
la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels 
abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension 
temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme www.interen-
cheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de cette plateforme.

(4) �Durée d’inscription : Les enchérisseurs sont informés du fait que la du-
rée de l’inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre de 
bordereaux d’adjudications restés impayés auprès des Professionnels 
Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régu-
larisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est réduite 
si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. Elle 
est augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bor-
dereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. L’inscription d’un bordereau 
d’adjudication en incident de paiement est supprimée automatique-
ment au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque l’enchéris-
seur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque 
l’enchérisseur fait l’objet de plusieurs inscriptions. 

(5) �Responsabilités Pour l’application de la législation en matière de pro-
tection des données personnelles, CPM et Vermot & Associés ont tous 
deux la qualité de responsable de traitement. CPM est responsable de 
la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte 
de données auprès des abonnés, la mutualisation et la diffusion des 
données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la sé-
curité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS. Vermot & 
Associés , en tant qu’abonné est responsable de son utilisation du Fi-
chier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des données à 
caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’ins-
cription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à jour 
des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des informations 
du Fichier TEMIS.

(6) �Droits des personnes Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font 
l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur inscription peuvent 
adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la 
production d’une copie d’une pièce d’identité : 

- �Pour les inscriptions réalisées par Vermot & Associés: par écrit auprès 
de Vermot & Associés

- �Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : 
par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châ-
teaudun, 75009 Paris, ou par e-mail : contact@temis.auction

- �Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limi-
tation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la 
législation en matière de protection des données personnelles, ainsi 
que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au 
Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande 
de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a la 
faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout document 
justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation. L’enchéris-
seur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de 
l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 
- 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant 
son inscription au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus concernant le Fi-
chier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la politique de confi-
dentialité de CPM accessible sur www.temis.auction

(7) �Coordonnées de l’Enchérisseur Les notifications importantes relatives 
aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e- mail et/ou 
à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure 
lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Vermot & Associés 
de tout changement concernant ses coordonnées de contact.

LES AIDES A L’ACHAT
Les ordres d’achat, enchères par téléphones ou en direct sur internet 

seront exécutés au mieux des intérêts du client demandeur en fonction du 
déroulement de la vente. Il s’agit d’un service gratuit, Vermot & Associés 
ne pourra être tenue responsable de l’omission d’une demande d’ordre 
d’achat ou d’enchère téléphonique.

S’il arrivait que plusieurs ordres d’achat identiques soient collectés, la 
priorité revient à l’antériorité. Toute demande d’ordre d’achat, d’enchères 
téléphoniques ou d’inscription sur internet devra être accompagnée de 
copies de pièces d’identité et de références bancaires.

Disposition exceptionnelle :
L’état français dispose d’un droit de préemption sur les œuvres mises en 
vente publique.

L’exercice de ce droit au cours de la vente est confirmé dans un délai de 
quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’État se substitue au der-
nier enchérisseur.

ENLÈVEMENT DES LOTS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adju-

dicataire. Les lots vendus ne seront remis à l’adjudicataire qu’après paie-
ment total de son achat. Les acheteurs non présents en salle n’ayant pas 
retiré leurs lots avant la fermeture de celle ci devront prendre rendez vous 
auprès de la maison de vente pour régler et retirer leurs lots.

Selon le volume des lots, le lieu de stockage sera différent. Nous vous 
invitons à contacter la maison de vente pour de plus amples renseigne-
ments. Des frais de magasinage et de stockage pourront être facturés à 
l’adjudicataire.

Le fait de participer à la vente emporte acceptation des présentes 
conditions générales de vente.

Autonomie des dispositions :
Si une partie ou une disposition des présentes conditions était décla-
rée par un tribunal non valable, illégale ou inapplicable, il ne sera pas tenu 
compte de cette partie mais le reste desdites conditions générales de 
vente restera valable dans les limites légales.

Informations légales obligatoires :
Dans les termes de l’article L321-6 du code de commerce, Vermot et 
Associés dispose :

- �À BNP PARIBAS d’un compte destiné exclusivement à recevoir les fonds 
détenus pour le compte d’autrui.

- �D’une assurance couvrant sa responsabilité professionnelle ouverte 
auprès de la compagnie ALLIANZ.

- �D’une assurance couvrant la responsabilité des fonds mentionnés au 
premier paragraphe ouverte auprès de la compagnie ALLIANZ.

PROTECTION  
DES DONNÉES PERSONNELLES
Sans volonté contraire exprimée de votre part, le fait de participer à 

la vente en tant qu’enchérisseur, sous - enchérisseur, s’inscrire à la vente 
en « live » sur internet ou le fait de demander des renseignements sur un 
lot autorise la Maison de vente à utiliser vos données personnelles dans le 
cadre de sa démarche de communication.

En aucun cas à les communiquer à un tiers.

Dans tous les cas, conformément à la loi « informatique et libertés » 
du 6 janvier 1978 vous bénéficiez d’un droit d’accès, de suppression et 
rectification des données vous concernant. 
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Ordre d’achat

SARL au capital de 5 000 €
RCS Paris 794 643 833 00039
26, rue Cadet
75009 Paris - Métro Cadet
Tél. / Fax. : + 33 (0)1 71 19 42 16
info@vermotetassocies.com
www.vermotetassocies.com

 Enchères téléphoniques 	  Ordres d’achat

Vente du 11 juin 2023
Frais en sus des enchères 28  % TTC

Nom :.................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Prénom :..........................................................................................................................................................................................................................................................................................

Adresse :.........................................................................................................................................................................................................................................................................................

Téléphone :.....................................................................................................................................................................................................................................................................................

e-mail :..............................................................................................................................................................................................................................................................................................

Nous vous prions de joindre à ce formulaire un relevé d’identité bancaire et une copie de pièce d’identité.

Je déclare avoir pris connaissance des conditions de vente et les accepte.
Les ordres d’achat enregistrés ci-dessus seront exécutés par la société Vermot & Associés 
au mieux de mes intérêts lors de la vente aux enchères référencée.
La prise d’ordres d’achat et d’enchères téléphoniques est un service gratuit fourni par  
Vermot & Associés qui ne pourra être tenue responsable d’un oubli ou d’une erreur d’exécution. Lorsque 
plusieurs ordres d’achat sont identiques, la priorité sera donnée au plus ancien. En cas de succès, j’au-
torise Vermot & Associés à tout transport dans un but de stockage de mes biens nouvellement acquis 
et m’engage à en régler le montant.
Des frais de magasinage et de stockage pourront être facturés à l’adjudicataire.
Le fait de participer à la vente emporte acceptation des présentes conditions générales de vente.
Je m’engage en déposant cet ordre à la maison de vente à être preneur à hauteur de l’estimation 
basse moins 10  % du ou des lots concernés. S’il arrivait que je sois injoignable et sans annulation 
de mon ordre au moins une heure avant le début de la vente, la maison de vente peut m’adjuger le 
lot au montant susmentionné.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Com-
missaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits 
d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. »
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de Vermot et Associés ou ayant fait l’objet 
d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au Fichier TEMIS.

Fait à................................................................................................................... , le...............................................................................

Signature précédée de la mention « lu et approuvé »

N°de lot Désignation Enchères (limite en euro et hors frais de vente)

Remerciements de l’expert

La collection Joël Duval fut une aventure extraordinaire et probablement unique dans la carrière d’un expert.
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